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SILLONES

BALI / REF 5203
Tc:pizodo

Patas madera
Pedido minimo 4 unidades por color

PVP /€
TC Serie Serie Serie Serie Serie
agmd| A B C D E
G1 | 292 | 327 | 340 | 374 | 398 | 407
G2 | 308 | 342 | 355 | 390 | 414 | 422

i)

113

™

H. Total: 77 cm. = H. Asiento =Suelo: 45 cm. = Fondo: 60 cm. = Ancho: 60 cm.

BAQUITA / REF 5I32

Bi-ingeccién in‘reqrc| en 1ecnopo|l’mero
Minimo y md|ﬂp|o de 4 unidades por color

PVP/ €

145

[

48

HH

H. Total: 80 cm. = H. Apoyabrazos ~Suelo: 65 cm. = Fondo: 54 cm. = Ancho: 57 cm.

Cod. 00

Blanco

bl

Cod. 04 Cod. 14 Cod. 2 Cod. 22 Cod. 38

Gris Gris PeV|0 Gris oscuro Burdeos Azatrdn
i W

Cod. 39 Cod. Sl Cod. 52 Cod. 54 Cod. 98
Marrén Sélvia Tértola Arena Azul Pé‘ido

BRUC-B / REF 8412

Estructura acero pintado negro
Carcasa de po|iure’tcmo ingectcdo ’copizqdo con
po|ipe| Valencia.

Otras ‘rc:picerl'osv consultar.

PVP/ €

Tapizado Polipiel Valencia
531

H. Total: 78 cm. = H. Asiento —Suelo: 48 cm. = Fondo: Sl cm. = Ancho: Sl em.

BRUC-L / REF 8604

Estructura fibra de vidrio color blanco o negro
Carcasa de po|iuretqno ingectcdo fcpizcdc con
po|ipie| Valencia.

Otras ’ropicerl’cls‘ consultar.

PVP/ €

Tapizcldo Po|ipie| Valencia
494

2 L=3=Rr

s\
85
>

Blanco

H. TO*G'Z 80 cm. — H Asiento —Sue|o: 47 cm. — Fondo; 57 cm. — Ancho: 60 cm.

Neqro



SILLONES

BRU C—N / R E F 86'4 H. Total: 78 cm. = H. Asiento —Suelo: 46 cm. = Fondo: 57 cm. = Ancho: 595 cm.

Estructura de madera de thjO con bastidor metdlico
Carcasa de Po|iuretc|no inLjec’rodo ’ropizodo con

po|ipie| Valencia.

Otras topicerfcs, consultar.

PVP /€
KG
Topizodo Po|ipie| Valencia 84
G1| 531
G2| 537

BRU C—P / R E F 8605 H. Total: 77 cm. = H. Asiento —Suelo: 44 cm - Fondo: 57 cm. = Ancho: 60 cm.

Estructura de madera de haya
Carcasa de po|iuretqno inljedcclo fcpizqdc con n
po|ipie| Valencia.

Otras ’ropicerfos‘ consultar.

PVP /€
Tcpizcdo Po|ipie| Valencia ke
9l
G1| 538
G2| 542

CORBI / F\) E F 9'00 H. Total: 815 cm. = H. Asiento —Suelo: 455 cm. = Fondo: 535 cm. = Ancho: 57 cm.

Tecnopoh'mero
77
=

PVP /€

KG

56
128

CORI’N / F\) E F 5725 H. Total: 79 cm. = H. Asiento =Suelo: 45 cm. = Fondo: 58 cm. = Ancho: 60 cm.

Madera hcujo
Topizodo

Pedido minimo 4 unidades por color

PVP /€
TC  Serie Serie Serie Serie Serie Ke
démd| A B C D E 15

G1 | 292 | 323 | 334 | 365 | 386 | 394

G2 | 308 | 339 | 350 | 381 | 402 | 4l0

L=3=r 3



SILLONES

DEXTER / REF 7404

Madera hcga
Topizodo .
Pedido minimo 4 unidades por color ' \

H. Total: 88 cm. = H. Asiento —Suelo: 48 cm. = Fondo: 6l cm. = Ancho: 68 cm.

PVP/ €
[

TC  Serie Serie Serie Serie Serie 3
démd | A B C D B

G1 | 294 | 325 | 336 | 367 | 388 | 396

G2 | 310 | 341 | 352 | 383 | 404 | 412

H. Total: 80cm. = H. Asiento ~Suelo: 44.5 cm. = Fondo: 66 cm. = Ancho: 56 cm.

FOLK/ REF 8205

Madera hcgo —
poizodo L ; /.
Pedido minimo 6 unidades por color — |

PVP/ €
[0\

TC Serie Serie Serie Serie Serie 76
Clmd| A B C D E '

G1 | 345 | 362 | 370 | 389 | 402 | 407

G2 | 348 | 367 | 375 | 394 | 407 | 412

H. TO‘G'? 75cm - H Asiento —Sue|c>: 455 cm. — Fondo: 59 cm. — Anchoz 575 cm.

FOLK-F/ REF 825

Estructura de acero
TaPizqdo

Pedido minimo 6 unidades por color

PVP/ €

TC Serie Serie Serie Serie Serie 79
dmd| A B C D E

303 | 322 | 329 | 348 | 362 | 366

H. TO*GI: 78 cm. — H APOLJObI’GZOS_SUGIOZ 65 cm. — Fondo: 66 cm. — AﬂCl’\Oi 56 cm.

FOLK-M/ REF 8209

Modera hOlﬂQ

Pedido minimo 6 unidades por color

PVP /€ @

Carcasa Carcasa
G &2 7
Estructura G1| 351 357
Estructura G2 357 362

4 L=3=Rr



SILLONES

H. Total: 86 cm. = H. Asiento —Suelo: 47 cm. = Fondo: 52 cm. = Ancho: 62 cm.

HUGO-F/ REF 8413

Estructura acero negro
\

Carcasa mpizodo

Pedido minimo 4 unidades por color

PVP /€
KG
13
TC  Serie Serie Serie Serie Serie
asmd| A B C D E
350 | 375 | 384 | 409 | 427 | 433
H UGO-S/ |_'\) E F 5227 H. Total: 8 cm. = H. Asiento =Suelo: 47 cm. = Fondo: 60 cm. = Ancho: 6l cm.
Madera hcujo -
quizodo -
Pedido minimo 4 unidades por color ‘;‘
PVP /€
KG
TC  Serie Serie Serie Serie Serie 116
asmd| A B C D E
G1 | 292 | 317 | 326 | 351 | 369 | 375
G2 | 308 | 333 | 342 | 367 | 385 | 391
IZAN / R E F 8206 H TO*G': 76 cm. — H Asien*o _Suelo: 47 cm. — FOndD: 45 cm. — AnCI’\O: 56 cm.
Madera de hcujo l
Asiento topizado -
Pedido minimo 10 unidades ’
PVP /€
TC Serie  Serie Serie  Serie Serie Ke
Q6m/f A B C D E 68
2uds)
G1 | 306 | 312 | 314 | 320 | 324 | 326
G2| 314 | 320 | 322 | 328 | 332 | 334
IZAN_M / |_-\) E F 82'0 H. Total: 76 cm. = H. Asiento =Suelo: 46 cm. = Fondo: 45 cm. = Ancho: 56 cm.
Madera de hcujo
Pedido minimo |0 unidades
PVP /€
KG
63
G1 3l
G2 39

L=3=r



SILLONES

J uLs / R E F 820' H. Total: 85 cm. = H. Asiento —Suelo: 455 cm. = Fondo: 60 cm. = Ancho: 58 cm.

Estructura madera hogc
Topizado

Pedido minimo 4 unidades por color

PVP/ €

TC  Serie Serie Serie Serie Serie

aasm) A | B | C | D | E S
G1 308 | 336 | 346 | 374 | 394 | 400
G2 | 313 | 341 | 351 | 379 |399 405
J ULS_F / F\) E F 8207 H. Total: 82 cm. = H. Asiento =Suelo: 45 cm. = Fondo: 53 em. = Ancho: 62 cm.
Estructura envolvente de acero
Asiento y respo|c|o fopizodos
Pedido minimo 4 unidades por color 1 [ ‘
.B|anco Arena Dorado Negro Negro mate
PVP /€
TC  Serie Serie Serie Serie Serie @
4smd] A | B | C | D | E o
Resto | 349 | 377 | 387 | 415 | 435 | 441
COIOTES
Dorado| 367 | 395 | 405 | 433 | 453 | 459
J uLs XL/ R) E F 8204 H. Total: 85 cm. = H. Asiento =Suelo: 43 cm. = Fondo: 67 cm. = Ancho: 68 cm.
Estructura madera hcujcl
Tapizqdo
PVP /€
TC  Serie Serie Serie Serie Serie @
Q2md| A B C D E
126
G1 | 578 | 420 | 436 | 478 | 508 | 5I8
G2 | 386 | 428 | 444 | 486 516 | 526
LI Rls / R E F 5569 H. Total: 88 cm. = H. Asiento ~Suelo: 45 cm. = Fondo: 54 cm. = Ancho: 55 cm.
Carcasa fecnopoh'mero
con estructura metdlica revestida
Minimo y mL'J|tip|o de 4 unidades por color
Cod. 00 Cod. 06 Cod. 09 Cod. IO Cod. 33 Cod. 39
PVP /€ Blanco Rojo Azul Marino Negro Naranja Marrén
4.4 A\_ )
1z ¢i \ \ ‘

HL-II Cod. 42 Cod. 52 Cod. 54
Verde Tértola Arena
Pistacho

6 L=3=r



SILLONES

MARGOT/ REF 2955

Carcasa tecnopolfmero con estructura
metdlica pinfqdc con tratamiento para exterior
disponib|e en blanco. negro, antracita, arena y
qris mineral.

Minimo y mlﬁ|’rip|o de 4 unidades por color

/

H. Total: 78 cm. = H. Asiento ~Suelo: 46 cm. = Fondo: 52 ecm. = Ancho: 60 cm.

inllly

Blanco Arena Gris Mineral Antracita Neqro
PVP /€
48

24|

M I Lo / R E l: 9'50 H. Total: 72 cm. = H. Asiento ~Suelo: 44 cm. = Fondo: 52 cm. = Ancho: 52 cm.
T
Po|ipropi|eno b /
Blanco Arena Verde Jade Antracita

PVP/ €

60

MONACO / REF 5225

Patas metdlicas o madera hoga barnizadas
Médulo tapizado

Otras medidas consultar

PVP /€
Tela Cliente | Serie Serie Serie Serie Serie
( ploza: 250m| A B € D E
2p|czqs5.80m
.| 319 | 367 | 385 | 433 | 466 | 478
Piles| 407 | 479|507 | 580 | 631 | 648

COFI requ|do CUerOS li cbotonQdo incrementa:

1Plaza: 26 / 2 Plazas 35

| PIOZQZ H TO‘Q'Z |05 cm. — H Asiento —Sue|o: 45 cm. — Fondo: 72 cm. — AﬂCl’\Oﬁ 60 cm.
2 PlQZGSZ H TO‘QII |05 cm. — H Asiento —Sue|o: 45 cm. — FOI’\dOZ 72 cm. — Ancho: |20 cm.

0

24
@pP>

MONTECARLO / REF 3726

Patas metdlicas o madera |’\0LJG barnizado
Médulo tcpizado

Otras medidas consultar

PVP /€
Tela Cliente Serie Serie Serie Serie | Serie
(plaza: 180m A B C D
2 p|qzcs: 280m>
258 293 | 306 340 | 364 | 373
Plaza
Plazas 359 412 | 432 | 486 | 523 | 536

Sistema de unién incrementa 16

@pP>

| PlGZQI H TO"Q'Z 77.5 cm. — H Asiemo —Sue|o: 45 cm. — Fondo: 65‘5 cm. — Ancho: 60 cm.
2 PlOZQSI H TO‘G|775 cm. — H Asiento —Sue|o: 45 cm. — FOthZ 655 cm. = Ancho: |20 cm.

L=3=r 7



SILLONES

MONTECARLO B / R E F 52'9 | Plaza: H. Total: 775 cm. = H. Asiento —Suelo: 45 cm. = Fondo: 635 cm. = Ancho: 705 cm.

2 Plazas: H. Total: 775 ecm. = H. Asiento =Suelo: 45 cm. = Fondo: 635 cm. = Ancho: 1305 cm.

Estructura madera hagq barnizada

Maédulo ‘ropizado

Otras medidas consultar .

PVP/ €
[

Tela Cliente Serie Serie Serie Serie | Serie

a p|azo: 1.80m A B C D E 133
2 p|cxzcs: 2.80mD [d]>>)]
379 414 | 427 | 461 | 485 494
Plaza
P 489 542 | 563 | 616 | 654 | 667
azas

MONTECARLO RI NCéN / R E F 5220 H. Total: 80 cm. = H. Asiento ~Suelo: 45 cm. = Fondo: 70 ecm. = Ancho: 70 cm.

PQ*OS moderc hGLJCI bornizodo

Médulo tqpizodo
PVP /€
Tela Serie Serie Serie Serie Serie @
Cliente A B C D E 156
Bm/udd

397 454 | 476 | 533 | 574 | 588

Sistema de unién incrementa 16

N EKO / F\) E F 2950 H. Total: 76 cm. =H. Asiento ~Suelo: 44 cm. - Fondo: 54 cm. = Ancho: 635 cm.

Estructura madera hqgc
Carcasa tcpizcdo
Pedido minimo 4 unidades por color

PVP/ €

TC Serie Serie Serie Serie Serie 68
Az md| A B @ D E

G1 | 318 | 343 | 352 | 377 | 395 | 401

G2 | 324 | 349 | 358 | 383 | 401 | 407

N E Ko- FA / R E F 2955 H TO"Q'Z 76 cm. _H. Asiento —Sue|o: 44cm - Fondo: 54 cm. AI’]C"\OI 635 cm.

Estructura acero pin‘rqdo
Carcasa tapizoda
Pedido minimo 4 unidades por color

PVP /€ @

TC Serie Serie Serie Serie Serie 68
asmd | A B C D E

311 | 336 345 | 370 | 388 | 394

8 L=3=Rr



SILLONES

NOLI / R E l: 4050 H. Total: 805 cm. —H. Asiento~Suelo:475 cm. = Fondo: 525 cm. = Ancho: 58 cm.

Estructura madera hago - :

Carcasa 1ecn0|oo||'mero

Pedido minimo 4 unidades por color // ’ \ \ \
PVP/ € I

G‘I 222 Blanco Verde Claro Arena Antracita

G2 | 228 @

6l

Con cojin tapizado Cpedido minimo y mdltiplo de 4 unidades
por color) incrementa:

TC Serie Serie Serie Serie Serie
0.6m/ A B C D E
2 uds)

20 26

28 | 34 38 | 40

NOLI-F / R E F 4055 H. Total: 805 cm. —H. Asiento ~Suelo: 475 cm. = Fondo: 52 cm. = Ancho: 58 cm.

Carcasa 1ecnopo||’mero

Estructura de acero Pin’todo b

Pedido minimo 4 unidades por color / ‘ \ \ \
. / |

Blanco Verde Claro Arena Antracita

PVP/ €

172 [\

56

Con cojin tapizado Cpedido minimo y mdltiplo de 4 unidades
por color) incrementa:

TC Serie Serie Serie Serie Serie
0.6m/ A B C D E
2 uds)

20 26

28 34 | 38 | 40

NORTON / I_'\) E F 8555 H. Total: 8l cm. =H. Asiento—Suelo: 46 cm. = Fondo: 495 cm. = Ancho: 595 cm.

Estructura en po|iprori|eno .
Carcasa en po|ipropi eno ? -
Pedido minimo 4 unidades por color / I \ I \ , \
Blanco Mostaza Azul Azur Verde Mar Roio Coral Antracita
PVP/ €

123

[\
25

Nowo / R E F 7405 H TO‘GIZ 84 cm. _H. APOLjObI’QZOS —Sue|o: 62 cm. — FOI’]dOZ 60 cm. — Anchoz 58 cm.

Estructura madera hcujc
Topizcdo

Pedido minimo 4 unidades por color

PVP/ €

i)

TC Serie  Serie Serie Serie Serie 104
ASmd| A B C D E

G1 | 300 | 329 | 340 @ 368 | 389 | 396

G2 | 305 | 334 | 345 | 373 | 394 | 40I

L=3=r 9



SILLONES

NOWO-L / REF 5226

Estructura tibra de vidrio color blanco o negro
Topizcldo b —

Pedido minimo 4 unidades por color %

Blanco Neqro

H. TO‘Q'Z 84 cm. _H. APO\inI’QZOS _SU9|OZ 62 cm. FOI’\dOI 60 cm. — AI’]C"\OI 58 cm.

PVP/ €

TC Serie  Serie Serie Serie Serie 104
asmd| A B C D E

275 | 304 | 35IS | 343 | 364 | 371

H. TO"Q'Z 84 cm. _H. APOLJGbI’OZOS —Sue|o: 62 cm. Fondo: 46 cm. = Anchoz 58 cm.

NOWO-P / REF 5228

Estructura madera hGLJCI
Topizado
Pedido minimo 4 unidades por color ?

PVP/ €

TC Serie Serie Serie Serie Serie |07
asmd| A B C D E

G1 | 316 | 345 | 356 | 384 | 405 | 412

G2 | 321 | 350 | 361 | 389 | 410 | 417

H. TOthZ 855 cm. — H Asiento —Sue|o: 475 cm. — Fondo: 57 cm. = AI’\C"\OZ 655 cm.

OJI-BK / REF 8208

Estructura madera haya

Topizqclo

PVP/ €

TC Serie  Serie Serie Serie Serie I
agmd| A B C D E

G1 | 280 | 3515 | 328 | 362 | 386 | 395

G2 | 285 | 320 | 333 | 367 | 391 | 400

H. Total: 785 cm. = H. Asiento ~Suelo: 46 cm. = Fondo: 55 cm. = Ancho: 60 cm.

REIl/ REF 2925

Metal pinfodo con tratamiento para exterior.
Cojin en asiento opciono|.

Cojin en asiento y respo|do. consultar.
Minimo y mL'J|fi|:>|o de 4 unidades por color

4 =22
|

Blanco-00 Neqro—|o Azul-16 Gris Burdeos—22 Verde-35

Oscuro-2|
PVP /€ @

254 69

Con cojin tapizado Cpedido minimo y mdltiplo de 4 unidades

por color) incrementa: IF-III-I

TC Serie Serie Serie Serie Serie
Wém/ | A | B | C | D | E —\¢5— s
2 uds) ) ] P

36

10 L=3=r
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SILLONES

RIO/ REF 66408

|ngeccic’>n inteqrcﬂ polipropi|eno con tibra de vidrio
Minimo y mL'J|’cip|o de 4 unidades por color

PVP/ €

Blanco

142 @

47
Con cojin tapizado Cpedido minimo y mdltiplo de 4 unidades

por color) incrementa: ||-_I|I_|

TC Serie Serie Serie Serie Serie :

.6m/ A
2 udsD

32

38 | 40 | 46 | 50 | 52

H. TO*G'Z 80 cm. — H Asiemo —Sue|o: 465 cm. Fondo: 55 cm. — AI’\C"\O! 55 cm.

i |

Rosa Palo

Verde Claro

Antracita Turquesa

ROW / REF 6602

Carcasa polipropﬂeno
Estructura madera de hogq

Blanco

PVP/ €
G1 | 193

[

G2 | 198 48

Con cojin tapizado Cpedido minimo y mltiplo de 4 unidades
por color) incrementa:

TC Serie
@.6m/ A
2 uds)D

20

Serie Serie Serie Serie

26 28 34 38 40

H. Total: 79 cm. = H. Asiento =Suelo: 455 cm. = Fondo: 525 cm. = Ancho: 585 cm.

»»»

Amarillo Oro Verde Pastel Azul Pastel

ROW-F / REF 6405

Carcasa po|ipropi|eno
Estructura acero Pintcdo del mismo color que
carcasa

Pedido minimo y mdltip|o de 4

Blanco

PVP/ €

170 47

Con cojin tapizado Cpedido minimo y miiltiplo de 4 unidades
por color) incrementa:

TC Serie  Serie
0.6m/ A B
2 uds)D

20

Serie  Serie

D

Serie

26 28 34 38 40

H. Total: 80 cm. = H. Asiento ~Suelo: 47 cm. = Fondo: 60 cm. = Ancho: 54 cm.

=

Amarillo Oro Verde Pastel Azul Pastel

ROW=-FA / REF 6606

Carcasa po|ipropi|eno
Estructura envolvente acero pintcdo negro

Pedido minimo y md|fip|o de 4 \

Blanco

PVP/ €

i)

205 56

Con cojin tapizado Cpedido minimo y mdltiplo de 4 unidades
por color) incrementa:

TC Serie  Serie Serie Serie  Serie
0.6m/ A B D
2 uds)

20 26 28 34 38 40

H. Total: 80 cm. = H. Asiento —Suelo: 465 cm. = Fondo: 505 cm. = Ancho: 475 cm.

o

AN

Amarillo Oro Verde Pastel Azul Pastel

L=3=rR 11



SILLONES

SIL / REF 7103

H. Total: 815 cm. - H. APDLijI’GZOS =Suelo: 67 cm. = Fondo: 56 cm. = Ancho: 59 cm.

|nljeccién infeqro| tecn(zfoh'mero o X %
Minimo y mdltip|o de 4 unidades por color =3 \
Cod. 00 Cod. I0 Cod. 20 Cod. 2| Cod. 34 Cod. 38
PVP /€ Blanco Negro Lcnqos’rc Gris Oscuro Turquesa Azatran
- [
5
Con cojin tapizado Cpedido minimo y mdltiplo de 4 unidades
por color) incrementa: / \
TC Serie Serie Serie Serie Serie —::: )
0.6m/ A B C D E
2 uds) & | & ||__|||.| Cod. 52 Cod. 54
25 3| 33 39 4% 4 Tértola Arena
H. Total: 795 cm. = H. Apoyabrazos ~Suelo: 64 cm. = Fondo: 53 cm. = Ancho: 455 cm.

SPOT / REF 7105

|nljeccién infeqrq| en ’recnopoh’mero

Minimo y mﬂltip|o de 4 unidades por color

PVP/ €

126

=
Cod. 38
Azatrén

il

Cod. 14 Cod. 20
Gris Perla Lcnqostc

Cod. 21

Cod. IO
Gris Oscuro

Neqro

sl

|I'-|I|-| Cod. 52 Cod. 98

Tértola Azul Pélido

Cod. 00

Blanco

TIBET / REF 2945

|ngeccic’>n integrc:| en ’recnopoh’mero

Minimo y mL'1|fip|o de 4 unidades por color

PVP/ €

127

H. Total: 82 cm. = H. Asiento =Suelo: 46 cm. = Fondo: 52 cm. = Ancho: 59 cm.

- : ‘—\(
g |
| 1]
Cod. 00 Cod. 10 Cod. 21 Cod. 22 Cod. 25 Cod. 35
Blanco Neqro Antracita Burdeos Verde Oliva Verde Lima
46 ~
~ | ‘
| - I H
|I_-|||-| Cod. 54 Cod. 55
Arena Gris Mineral

TRAVIS / REF 7004

Po|ipropi|eno

PVP/ €

87

12 L=3=R

H. TO‘G'I 82 cm. — H Asiemo —Sue|o: 45 cm. — Fondo; 59 cm. — AI’]C"\OZ 56 cm.

kb

Blanco Arena Verde Jade Antracita

@o—

48
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SILLONES

TU LI PA / R E F 5575 H TOfGlZ 85 cm. — H Asiento —Sue|o: 45 cm. — Fondo: 48 cm. — Ancho: 55 cm.

Aluminio / resina
Minimo y mtﬁ|‘rip|o de 4 unidades por color

Cod. 00

Blanco

PVP /€

DESCATALOGADO

=
o
ﬁl

Tu NA / |'_\) E F 2980 H. Total: 79 cm. = H. Asiento =Suelo: 45 cm. = Fondo: 55 ecm. = Ancho: 52 cm.

iRl

|ngeccién integral en tecnopoh’mero
Minimo y mu Jcip|o de 4 unidades por color

&P

Cod. 00 Cod. 10 Cod. 16 Cod. 21 Cod. 22 Cod. 23
Blanco Negro Azul Indigo Gris Oscuro Burdeos Verde Militar
PVP/€ K ’
152 J H ‘ \
|I-|I|-I Cod. 24 Cod. 35 Cod. 55
Verde Bosque Verde Lima Gris Mineral
VE RN I's / R E l: 7|02 H. Total: 84 cm. - H. Apoqubrczos =Suelo: 68 cm. = Fondo: 565 cm. = Ancho: 56 cm.
——— ——
Tecnopoh'mero bimaterial 7
Minimo y mL'J|’cip|o de 4 unidades por color T
Gris Oscuro=2  Gris Oscuro-2l Gris Oscuro-2l Blanco-00 Blanco-00 Blanco-00
PVP / € Blanco-00 Gris Perla-14 Gris Perla-14  Gris Oscuro=2|
[ ‘
|
45 | I
— _—
179 'ﬁﬁ
Blanco-00 Blanco-00 Blanco-00 Arena-54 Arena-54 Arena-54
F-Ih Verde-5I Arena-54 Azul Pélido-98 Blanco-00 Marrén-39

zl PER / R E F 7|O8 H TO"G'I 765 cm. = H APOLJObI’GZOS —Sue|o: 645 cm. — FOthZ 525 cm. — Ancho: 585 cm.

|ngeccién in’teqro| en fecnopoh’mero
Minimo y mL'J|‘rip|o de 4 unidades por color

'

Cod. 00 Cod. 06 Cod. 10 Cod. 14 Cod. 2l Cod. 54
Blanco Roio Neqro Gris Perla Gris Oscuro Arena

PVP /€ @

43 {

139 _ﬁ' ' \
||-'|I|'| Cod. 98

Azul Pdlido

L=3=R 13



SILLAS

ACRO / F\) E F 6650 H. Total: 77 cm. = H. Asiento ~Suelo: 44 cm. = Fondo: 495 cm. = Ancho: 46 cm.

Armazén acero b &
Carcasa po|ipropi|eno r——— | P / == [y

Pedido minimo % unidades [ / | | | | |
‘ |

| I | ! | ! [

B\onco—crudo AHTrGCIfO GHS musqo Amor\”o ‘Iméﬂ
PVP /€
ARMAZON ke
CROMADO PINTADO BLANCO 42
924 94

ALEXAN DE R / R E F 5850 H. Total: 84.5 cm. = H. Asiento=Suelo: 475 cm. = Fondo: 54.5 cm. = Ancho: 45 cm.

Madera hogo
Carcasa topizqdcx

Pedido minimo 4 unidades por color

PVP /€
KG
TC Serie Serie Serie Serie Serie
@©75| A B C D | E 67

mD
G1 | 198 | 213 | 218 | 232 | 243 | 246

G2 | 203 | 218 | 223 | 237 | 248 | 25I

ALEXAN DE R_AC / |—_\) E F 5858 H. Total: 835 cm. = H. Asiento ~Suelo: 48 cm. = Fondo: 54 cm. = Ancho: 52 cm.

Estructura acero cromado
Carcasa topizado

Pedido minimo 4 unidades por color ,
PVP/ €
KG
TC  Serie Serie Serie Serie Serie 62
.75 A B C D E ‘
mD
178 193 198 212 | 223 | 226

ALEXAN DER-ACM / R E F 5859 H. Total: 835 cm. = H. Asiento —Suelo: 47 ecm. = Fondo: 54 cm. = Ancho: 52 em.

Estructura acero cromado
Carcasa madera de hogc

Pedido minimo 2 unidades j ,

PVP / €
KG
52
G1 | 171
G2 | 177

14 L=3=r



SILLAS

ALEXANDER M / REF 5856

Estructura y carcasa madera de |’]OLJO
Pedido minimo 2 unidades

PVP/ €

CGFCQSQ COI’CGSG

G1 G2

Estructura G1 191 197

Estructura G2 | 197 202

KG

57

H. TOthI 845 cm. = H Asiento —Sue|o: 465 cm.— FOI’]dOZ 545 cm. AV‘IC"\OZ 45 cm.

ALEXANDER-P/ REF 5857

Madera hogq
Carcasa topizodo
Pedido minimo 4 unidades por color

PVP/ €

TC  Serie Serie Serie Serie Serie
Q75| A B C D E

mD

G1 | 245 | 258 | 263 | 277 | 288 | 29I

G2 | 248 | 263 | 268 | 282 | 293 | 296

H. Total: 84.5 cm. = H. Asiento ~Suelo: 46 cm.~ Fondo: 54.5 cm. = Ancho: 45 cm.

ARCHER / REF 9250

Estructura y carcasa madera de Pino
Pedido minimo 2 unidades

PVP/ €

G3 | 108

G4 | 157

Con acabado bicolor incrementa:

34

KG

47

H. Total: 82 cm. = H. Asiento ~Suelo: 465 cm.~ Fondo: 47 cm. = Ancho: 42 cm.

BAQUITA / REF 5156

|nL;|eccién inteqro| tecn(:foh'mero
Minimo y md|ﬂp|o de 4 unidades por color

PVP/ €

130

Cod. 00

Blanco

KG

g5
b

H. TOTG'I 80 cm. — Fondo: 54 cm. — AV’IC"\OI 44 cm.

Cod. 04 Cod. 14 Cod. 2! Cod. 22 Cod. 38
Gris Gris perla Gris oscuro Burdeos Azatrén

Cod. 39 Cod. Sl Cod. 52 Cod. 54 Cod. 98
Marrén Sdlvia Tértola Arena Azul Pd|ido

L=3=R 15



SILLAS

BLOCK / R E I: 5667 H. Total: 8] ecm. = H. Asiento~Suelo: 45 cm. = Fondo: 50 cm. = Ancho: 43 cm.

Asiento en tecnopoh’mero bicolor ) \ I
Estructura acero d 1 ks

Minimo y mdltiplo de 4 unidades por color ! \ | \ l \ ‘ \
\ ‘ ‘ ‘ ‘
Cod. 00 Cod. 06 Cod. 10 Cod. 52
PVP / € BlOnCO ROIO Neqro TOHO'Q
ARMAZON @
CROMADO PINTADO BLANCO 4]

||__|II.|

159 185

CANVAS / R E I: 7|5| Pata Simp|e: H. Total: 79 cm. = H. Asiento~Suelo: 46 cm. = Fondo: SO cm. = Ancho: 53 cm.

Pata Trineo: H. Total: 79 cm. = H. Asiento~Suelo: 46 cm. = Fondo: SO cm. = Ancho: SO cm.

Estructura acero 4 patas o patas varilla trineo . .
Carcasa tecnopoh’mero ‘
Parte trasera acabado brillo - o
\ |
\\ \ ‘\ N

Minimo y mlﬁ|tip|o de 4 unidades por color

PVP /€ Cod. 00 Cod. 06 Cod. IO Cod. 14 Cod. 25 Cod. 34
@ Blanco Ro]o Neqro Gris per|a Verde militar Turquesq
ARMAZON )
CROMADO PINTADO BLANCO, 47 \
NEGRO 57 P 4
U
K b
140 163 Cod. 36 Cod. 39 Cod. 5l Cod. 52 Cod. 54 Cod. 98
Ocre Marrén Sélvia Tértola Arena Azul pc':|ido

CANVAS TC / F\) E F 7|52 H. Total: 79 cm. = Fondo: 50 ecm. = Ancho: 45 cm.

Estructura acero varilla entrelazada |
-
Carcasa en tecnopoh’mero =

Parte trasera acabado brillo
Minimo y md|ﬂp|o de 4 unidades por color

Cod. 00 Cod. 06 Cod. IO Cod. 14 Cod. 25 Cod. 54
PVP / € Blanco Ro]o Neqro Gris per|c Verde militar Turqueso

ARMAZON @ )
CROMADO  PINTADO BLANCO, 42 ‘ l I
NEGRO - ol

1

164 189 Cod. 36 Cod. 39 Cod. 5l Cod. 52 Cod. 54 Cod. 98
Ocre Marrén Sélvia Tértola Arena Azul pélido

CASTOR / R E F 24'0 H. Total: 795 cm. = H. Asiento ~Suelo: 465 cm.~ Fondo: SO5 ecm. = Ancho: 45 cm.

Estructura acero pintado d
Asiento y respa| o tapizado \
Pedido minimo 2 unicrodes ' ,\ \

PVP/ € @

TC  Serie Serie Serie Serie Serie o2

Q9md| A B C D E

144 | 162 | 168 | 185 | 197 | 202

16 L=3=R



SILLAS

COMPACTA / REF 3545

Aluminio / Resina

H. Total: 85 cm. = H. Asiento—Suelo: 465 cm. = Fondo: 47 cm. = Ancho: SIS ecm. = Ancho P|eqodo: 35 cm.

> N

XN AN N F

Cod. 00 Cod. 02 Cod. 06 Cod. 10 Cod. | Cod. 14
PVP / € Blanco Amarillo Rojo Neqro Azul oscuro Gris per\c
ke =N
=
: =
L=\
125 %? -\
Cod. 36
g Ocre
COVE R / I_'\) E F 5572 H. Total: 785 cm. = H. Asiento —Suelo: 44.5 cm. = Fondo: 455 cm. = Ancho: 385 cm.
Tecnopoh'mero
Minimo y mtﬁ|tip|o de 4 unidades por color
Cod. 00 Cod. 10
B‘GHCO Neqro
PVP/ €
KG
4.6
159 J{IL}
Do NA / R E F 6654 H. Total: 77 cm. = H. Asiento =Suelo: 46 cm. = Fondo: 49 cm. = Ancho: 495 cm.
Carcasa Po|ipropi|eno ‘
Estructura acero cromado L o -
Pedido minimo 3 unidades /
/ ‘ ’ /
Blanco Ro]o Neqro Gris
PVP/ €

85

KG

%

FOLK=D / REF 8225

Carcasa ’tqpizodq
Estructura aero pintcxdo pata trineo

Minimo 4 unidades

PVP/ €

TC  Serie Serie Serie Serie Serie
ClmD| A B C D E

265 | 284 | 292 | 31l | 324 | 329

KG

67

H. Total: 81 cm. -H. Asiento-Suelo: 42,5 cm. Fondo: 59 cm. - Ancho: 55 cm.

L=3=r



SILLAS

FRICK / R E F 8650 H TO‘QII 84 cm. _HA Asiento—Sue|o: 46 cm. FOﬂdOZ 5| cm. — Ancho; 49 cm.

Estructura madera de hogo \
Carcasa en polipropi|eno - % ,
Minimo y mC||tip|o de 2 unidades / / / 7

PVP /€ | ! | !
Blanco Amarillo Azul Gris Antracita Calabaza
G1 189 Pdlido Palido Claro
G2 | 194 [xe\
46 *
Con cojin tapizado Cpedido minimo y mdltiplo de 6 unidades »
por color) incrementa: J \
TC Serie  Serie Serie Serie Serie ¥
0.6m/ A B C D E Verde
2 uds)D Agua
23 29 31 37 41 43

FRICK— F / I_‘\) E F 865' H. Total: 80,5 cm. -H. Asiento-Suelo: 47 cm. Fondo: 55 cm. - Ancho: 48 cm.

Carcasa en polipropi|eno ‘
Estructura acero cromado o pin’ccdo i 2
Minimo 3 unidades 1= \ /‘.\ =

PVP /€ \ \ \

Blanco Amarillo Azul Gris Antracita Calabaza

ARFAZON Palido Plido Claro
CROMADO PINTADO BLANCO.
NEGRO [\
138 132 g e 'b\
Con cubreasiento y cojin tapizado Cpedido minimo y maltiplo -
de 6 unidades por co|or§ incrementa: LI
TC Serie  Serie Serie Serie Serie |I-||
Wém/ | A | B | C | D | E Verde
2 udsd Lo ML o3 Aqua
33 39 41 47 51 53

JU Ls / R E F 8250 H TO‘O'I 8' cm. — H Asiento —Sue|o: 455 cm. — FOI’]dOZ 55 cm. — AhChO: 49 cm.

Estructura madera hotjo
Tcpizc:do —

Pedido minimo 4 unidades por color /'ﬁ"\

PVP/ €

TC Serie Serie Serie Serie Serie
Clmd| A B C D E

G1 | 278 | 297 | 305 | 324 | 337 | 342

G2 | 283 | 302 | 310 | 329 | 342 | 347

H. Total: 80 cm. = H. Asiento —Suelo: 46 cm. = Fondo: 49 cm. = Ancho: 54 cm.
JULS-F / REF 8256
Estructura envolvente de acero
Asiento y respa|c|o ’ropizqdos ‘.A- , | - -
Pedido minimo 4 unidades por color ap— (- / \ \
BlOﬂCO Areno DOYOdO Neqro Neqro mate

TC Serie  Serie Serie Serie Serie 9
ClmDl A B C D E

PVP/ €

Resto 308 | 327 | 335 | 354 | 367 | 372

Co|ores

Dorado | 326 | 345 | 353 | 372 | 385 | 390

18 L=3=Rr



SILLAS

J U No / R E l: 6660 H. Total; 78,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 44 cm. - Fondo: 56 cm. - Ancho: 56 cm.
Estructura acero pirﬁqclo K) )
5

Carcasa po|ipropi|eno

Pedido minimo 2 unidades /"’ \ i B
E7p)

Blanco Rosa Palo Verde Pastel Antracita

PVP/ €

%6

||__III.|

DESCATALOGADA

LAIA/ R E I: 8254 H. Total: 85 cm. = H. Asiento —Suelo: 49 cm. = Fondo: 59 cm. = Ancho: 47 cm.

Madera hcga asiento topizado
Pedido minimo 6 unidades por color

PVP/ €

TC Serie Serie Serie Serie Serie

@oém/| A B C D E 56
2 uds)

G1 215 | 219 | 221 | 227 | 23] | 233

G2 | 219 | 225 | 227 | 233 | 237 | 239

LAIA_ M/ R E F 8257 H. Total: 8% cm. = H. Asiento —Suelo: 48 cm. = Fondo: 59 cm. = Ancho: 47 cm.
Mcdero hGLJO

Pedido minimo 6 unidades por color o

PVP/ €
S2
G1 | 236
G2 | 242

LI Rls / R E F 558' H. Total: 88 cm. = H. Asiento ~Suelo: 45 cm. = Fondo: 54 ¢cm. = Ancho: 45 cm.

Carcasa tecnopoh’mero
Estructura metdlica revestida
Minimo y mL'J|tip|o de 4 unidades por color

Cod. 00 Cod. 06 Cod. 09 Cod. 10 Cod. 33 Cod. 39

Blanco Ro]o Azul marino Nec]ro quqn]q Marrén

PVP/ € @
4]

D Y

|I_-III-| Cod. 42 Cod. 52 Cod. 54

Verde Tértola Arena
Pistacho

L=3=R 19



SILLAS

LOMANA / REF 825

Madera thjq 'topizodo

Pedido minimo 4 unidades por color

H. Total: 88 cm. = H. Asiento ~Suelo: 475 cm. = Fondo: 565 cm. = Ancho: 49 cm.

PVP /€
TC  Serie Serie Serie Serie Serie ke
09 m A B C D E 64
G 182 | 200 | 206 | 223 | 235 | 240
G2 | 187 | 205 211 228 | 240 | 245
MARGOT/ F\) E l: 2455 H. Total: 78 cm. = H. Asiento ~Suelo: 46 cm. = Fondo: 52 cm. = Ancho: 56 cm.
Carcasa Jtecnopoh’mero con estructura \ \ \ é
metdlica Pintqda con tratamiento para exterior } I / #:
disponib|e en blanco, negro. antracita. arena y 7 T '
gris mineral.
Minimo y mlﬁ|fip|o de 4 unidades por color ! '
Blanco Arena Gris Mineral Antracita Neqro
PVP /€
KG
46
235 |I_.|||-|
NOLITA / |_‘\) E F 7055 H. Total: 79 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 47.5 cm. - Ancho: 43,5 cm.
Estructura madera de hdqu W
Carcasa po|ipropi|eno :
Pedido minimo 2 unidades 'Y T iR 1Y
Blanco Azatrén Arena Aquomorino Antracita
PVP/ €
KG
42
DESCATALOGADA
NOLITA_F / R E l: 7056 H. Total: 835 cm. = H. Asiento ~Suelo: 475 cm. = Fondo: 47 cm. = Ancho: 44 cm.
Carcasa polipropﬂeno
Estructura acero pintado del mismo color que
carcasa J/ [ 1]
Pedido minimo y mdltip|o de S unidades /] !
Blanco Azatrén Arena Aquamcrino Antracita
PVP / €
KG
47
145

20 L=3=Rr



SILLAS

NOMI / REF 7555

Estructura madera de hcgo
Carcasa po|ipropi|eno

Pedido minimo 2 unidades \
PVP / €

Blanco

G 185

i)

48

G2 | 190

Con cojin tapizado Cpedido minimo y mltiplo de & unidades
por color) incrementa:

TC Serie  Serie Serie
0.6m/ A B C

Serie  Serie

2 uds)d

27 33 | 35 | 41 | 45 | 47

H. Total: 80 cm. - H. Asiento -Suelo: 46,5 cm. - Fondo: 58 cm. - Ancho; 50 cm.

hhhh

Azul Azur Verde Mar Ro]o Coral

Antracita

Mostaza

NOMI-F / REF 7556

Carcasa po|ipropi|eno
Estructura acero cromada o pintada
Pedido minimo y mdltip|o de 4 unidades

/‘1'

Blanco

PVP/ €

ARMAZON
CROMADO PINTADO BLANCO,
NEGRO

135

[

48

134

Con cojin tapizado Cpedido minimo y multiplo de 6 unidades

por color) incrementa: |_IIL-||

TC Serie  Serie Serie Serie Serie
0.6m/ A

2 uds)

27 33 35 4] 45 47

H. Total: 795 cm. = H. Asiento —Suelo: 455 cm. = Fondo: 57 ¢cm. = Ancho: 53 cm.

YulaBadu

Mostaza Azul Azur Verde Mar Ro]o Coral Antracita

NOWO/ REF 7430

Madera hqgo tcz{:izcdo

Pedido minimo 4 unidades por color

PVP/ €
TC Serie Serie Serie Serie Serie @
dmd| A B C D E 89
G1 | 277 | 296 | 304 | 323 | 336 | 341
G2 | 283 | 302 | 310 | 329 | 342 | 347

H. TO"Q'I 835 cm. H Asiento —Sue|o: 46.5 cm. — FOﬂdOZ 57 cm. — Ancho: 5' cm.

NOWO-L/ REF 743

Estructura fibra de vidrio color blanco o negro
Topizcldo

Pedido minimo 4 unidades por color

g—
B|anco

PVP/ €

89
TC Serie  Serie Serie  Serie Serie
dmd| A B C D £ "
255 | 274 | 282 | 301 314 | 319

H. TOthZ 855 cm. — H Asiento —Sue|o: 46 cm. — FOI’\dOI 54cm - Anchoz 50 cm.

i~
N

Neqro

L=3=R 7



SILLAS

NOWO-P/ REF 7428

Estructura madera de hcgc
Carcasa tcpizcdc
Pedido minimo 4 unidades por color

H. Total: 84 cm. = H. Asiento —Suelo: 46 cm~ Fondo: 57 cm. = Ancho: 5l ecm.

PVP /€
TC  Serie Serie Serie Serie Serie @
d md A B C D E 92
G1 | 295 | 324 | 335 | 363 | 384 | 391
G2| 299 | 328 | 339 | 367 | 388 | 395
OWEN / R E l: 9252 H. Total: 84.5 cm. = H. Asiento ~Suelo: 465 cm.~ Fondo: 54.5 cm. = Ancho: 45 cm.
Estructura y carcasa madera de pino 1
Pedido minimo 2 unidades
PVP /€
G3 | 132 53
G4 | 167

Con acabado bicolor incrementa:

34

PACO / REF 765

Acero pintqdo
Pedido minimo y mL'J|tip|o de 4

H. Total: 80 cm. - H. Asiento -Suelo: 44 cm. - Fondo: 51 cm. - Ancho; 42 cm.

()
="\

Antracita Roio Blanco Crema Verde oliva Granate
PVP / €
: | |
131 |'-|||'I | ! . ‘
Neqro Marrén Gris
moteado
REI/ R E F 2425 H. Total: 77 cm. = H. Asiento —Suelo: 46 cm. = Fondo: 55 cm. = Ancho: 58 cm.
Metal pintado con tratamiento para exterior.
Minimo y mdltiplo de 4 unidades por color
BlOﬂCO_OO Neqro—|o AZUl_‘é GY‘\S OSCUVO_Zl Burdeos—22 Vel'de_55
PVP / € @
215 66
Con cojin tcpizodo Cpedido minimo y rnC||ﬁp|o de 4 unidades
por color) incrementa: ||__III_I
TC Serie  Serie Serie Serie Serie
©ém/ | A | B | C | D | E _{:g.
2 udsd 5 | &
36 | 42 | 44 | 50 | 54 | 55 Topo-55

22 L=3=R



SILLAS

Rlo / REF 4455 H. Total: 80 cm. - H. Asiento -Suelo: 46.5 cm. - Fondo: 55 cm. - Ancho: 50.5 cm.

M A

Blanco Rosa Palo Antracita Turqueso Verde Claro

|nljeccic'>n infeqro| Po|ipropi|eno con tibra de vidrio
Minimo y mL'1|tip|o de 4 unidades por color

PVP/ €
127

Con cojin tapizado Cpedido minimo y muiltiplo de 4 unidades
por color) incrementa:

o
25

TC Serie Serie Serie Serie Serie

©ém/| A| B| C | D| E
2wtk & | |I_.|||-|
52 | 38 | 40 | 46 |50 | 5

sPoT / R E F 7|62 H. Total: 795 ecm. = H. Asiento ~Suelo: 45 cm. = Fondo: 53 cm. = Ancho: 455 cm.

»

|ngeccién inteqroﬂ en tecnopoh’mero
Minimo y mtﬁ|tip|o de 4 unidades por color

=

Cod. 00 Cod. 10 Cod. 14 Cod. 20 Cod. 2| Cod. 38
PVP / € Blanco Negro Gris Perla Langosta Gris Oscuro Azatrdn
i -
m 'i:f [ ’ ! '
II_-II Cod. 52 Cod. 98
Tértola Azul Pélido

TI’BET / R E F 24 45 H. Total: 82 cm. = H. Asiento ~Suelo: 46 cm. = Fondo: 52 cm. = Ancho: 49 cm.

|mjeccién integrcﬂ en 'tecnopoh'mero

Minimo y mtj|tip|o de 4 unidades por color ~T l
Cod. 00 Cod. 10 Cod. 2| Cod. 22 Cod. 25 Cod. 35
Blanco Neqro Antracita Burdeos Verde Oliva Verde Lima
PVP/ €
%9 L
= 8
s Ik N

HLTI Cod. 54 Cod. 55

Arena Gris Mineral

TRI BECA / I_'\) E F 24|5 H. Total: 775 cm. = H. Asiento ~Suelo: 45 cm. = Fondo: 535 cm. = Ancho: 485 cm.

Estructura de acero pintodo ﬁ
Asiento y respa|do tqpizodo

Pedido minimo 4 unidades por color | o / ‘
| \
B‘GDCO Arena Tejc Turquesa DOI’OdO Neqro
PVP/ €
TC Serie | Serie | Serie | Serie | Serie
@ m| A B C D E Sl

Resto 233 | 242 | 246 | 255 | 262 | 264

Colores

Dorado | 251 | 261 | 265 | 274 | 281 | 283

Neqro Mate

L=3=R 23



SILLAS

24

TRIBECA-M / REF 2420

Estructura de acero pin’todo
Asiento y respoldo en madera de hogo
Pedido minimo 4 unidades por color

PVP /€
Resto Dorado
Colores
Gl | 243 261
G2 | 245 263

H. TOthZ 775 cm. — H Asiento —Sue|o: 45 cm. — Fondo: 555 cm. — AI’\C"\OI 48‘5 cm.

Tmimimimim

E Blanco Arena Teic Turquesa Dorado Neqro

\

Neqro Mate

5

TULIPA / REF 3576

Aluminio / Tecnopoh'mero

Minimo y md|‘cip|o de S unidades por color

H. Total: 85 cm. = H. Asiento ~Suelo: 46 cm. = Fondo: 46 cm. = Ancho: 46 cm.

[
g5

Cod. 00
B‘GHCO
PVP /€
97
TU NA / |'_\) E F 5580 H. Total: 79 cm. = H. Asiento =Suelo: 45 cm. = Fondo: 55 cm. = Ancho: 52 cm.
|nL:|ecci6n integral en 1ecnopo|l’mero
Minimo y md ’riplo de 4 unidades por color r
Cod. 00 Cod. 10 Cod. 16 Cod. 2! Cod. 22 Cod. 23
PVP / € Blanco Neqro Azul \ndiqo Gris Oscuro Burdeos Verde Militar
36
16 _\;:5_
|-| Cod. 24 Cod. 35 Cod. 55

Verde Bosque Verde Lima Gris Mineral

UNO / REF 7750

Estructura acero pintada qris
Asiento y respcﬂ ogohpropﬂeno brillo

Pedido minimo de 6 unidades

PVP/ €

DESCATALOGADA

L=3=Rr

H. Total: 82 ecm. = H. Asiento—Suelo: 46 cm. = Fondo: 52 cm. = Ancho: 475 cm. = Ancho P|echc: 17 cm.

o

A"

Blanco Neqro
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SILLAS

WALLY / R E F 8259 H. Total: 785 cm. = H. Asiento ~Suelo: 48 cm. = Fondo: 49 cm. = Ancho: 485 cm.

Madera de hcqa

Asiento tcpizodo

Respcﬂdo curvado ’ropizado par’te delantera y
madera vista por’te trasera

Pedido minimo de 6 unidades por color

PVP / €
TC  Serie Serie Serie Serie Serie 62
@8 m A B C D £

/ 2udd
G1 | 249 | 257 | 260 | 268 | 273 | 275

G2 | 255 | 263 | 266 | 274 | 279 | 28I

zl pE R / R E F 7|65 H TO‘Q': 76.5 cm. — Fondo: 52.5 cm. — AnCI’]O: 445 cm.
|ngecci<’)n integral en fecnopoh'mero
Minimo y md tip|o de 4 unidades por color
Cod. 00 Cod. 06 Cod. IO Cod. 14 Cod. 2! Cod. 54
Blanco Ro]o Neqro Gris Perla Gris Oscuro Arena

PVP/ €

i
128 _ﬁ_ %

|I-|||-| Cod. 98

Azul Pélido

L=3=R 25



TABURETES

ALAN-G / REF 7686

Estructura acero Pintcdo negro
Asiento y requ|c|o en madera de Pino
barnizado natural

H. Total: | - 125 cm. = H. Asiento~Suelo: 067 - 090 cm. - Fondo: 48 cm. = Ancho: 40 cm.

PVP /€
KG
6l
249 -
ALEXAN DER / R E F 5880 H. Total: 97 cm. = H. Asiento~Suelo: 75 cm. = Fondo: 44 cm. = Ancho: 41 cm.
Estructura madera hoch
Carcasa ’ropizodo
Reposopiés inox
Pedido minimo 4 unidades por color
PVP /€
KG
TC Serie  Serie Serie Serie Serie 50
OSm>| A B C D E '
Gl | 234 | 244 | 248 | 257 | 264 | 266
G2 | 239 | 249 | 253 | 262 | 269 | 27]
ALEXAN DER_AC / F\) E F 5885 H. Total: 99 cm. = H. Asiento-Suelo: 78 cm. = Fondo: 49 cm. = Ancho: 45 cm.
Estructura acero cromado ‘
Carcasa ’ropizodo |
Pedido minimo 4 unidades por color / ‘ ‘
PVP/ €
KG
TC | Serie | Serie | Serie | Serie | Serie
@5md| A B D 57
210 | 219 | 223 | 232 | 239 | 242

ALEXANDER-ACM / REF 58864

Estructura acero cromado
Carcasa en madera de hcgo

PVP/ €
G1 | 206
G2 | 212

26 L=3=R

KG
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H. Total: 99 cm. = H. Asiento—Suelo: 78 cm. = Fondo: 49 cm. = Ancho: 45 cm.



TABURETES

ALEXANDER-M / REF 5884

Estructura y carcasa en madera de hago
Reposopiés inox

s \j'\

H. Total: 97 cm. = H. Asiento~Suelo: 75 cm. = Fondo: 44 cm. = Ancho: 4lem.

PVP/ €
KG
Carcasa  Carcasa
Gl G2 56
Estructura G1 232 238
Estructura G2 238 244
ARON / REF 3460
Patas en madera hogo
Asiento tapizodo
\
PVP/ €
TC  Serie Serie Serie Serie Serie ke
06m) A B C D E 53
G1 | 156 | 172 | 177 | 193 | 203 | 207
G2 | 160 | 176 181 197 | 207 | 2l

H. Total: 435 cm. = Fondo: 40 cm. = Ancho: 40cm.

BAQUITA / REF 7184 Ch. 76D - 7185Ch. 66)

Co-ingeccién me‘cc|-Po||'mero
Minimo y md|tip|o de 4 unidades por color

H. 76 H. Total: 105 cm. = H. Asiento~Suelo: 76 cm. = Fondo: 47 cm. = Ancho: 48 cm.
H. 64 H. Total: 87 cm. = H. Asiento~Suelo: 66 cm. = Fondo: 47 cm. = Ancho: 48 cm.

[

|

PVP/ € Cod. 00 Cod. 14 Cod. 2l Cod. 22 Cod. 38 Cod. 52
Blanco Gris perla Gris oscuro Burdeos Azatrdn Tértola
KG
54
171 -f;f—
|-| Cod. 54 Cod. 98
Arena Azul pélido
H. Total: 44 c¢m. - Fondo: 40 cm. = Ancho: 40 cm.

BASIC / REF 528

Modulo ’rqpizqdo
Redondo o cuadrado
Pedido minimo 4 unidades por color

PVP/ €
KG
TC Serie | Serie | Serie | Serie | Serie
dmd| A B C D | E 45
1S 134 | 142 161 174 | 179

L

L=3=r
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TABURETES

BLOCK / REF 3852 (h78) - 3860 hé8)

Estructura acero
Carcasa en fecnopoll’mero bicolor
Minimo y md|ﬁp|o de 4 unidades por color

PVP /€
ARMAZON
CROMADO PINTADO BLANCO
O NEGRO
218 237

H. 78 H. Total: 107 cm. = H. Asiento-Suelo: 78 cm. = Fondo: 45 cm. = Ancho: 44 cm.
H. 68 H. Total: 97 cm. = H. Asiento~Suelo: 68 cm. = Fondo: 43 cm. = Ancho: 44 cm.

2 a2g

\
|
|

.y

1=

|
|
|

Cod. 00 Cod. 06 Cod. 10 Cod. 42 Cod. 52
@ Blanco Ro]o Negro Verde Tértola
Pistacho

S

o

BRUNO / REF 3849

Estructura acero pintqda en color blanco
Asiento tapizodo

Pedido minimo 4 unidades por color
Otros colores consultar

PVP/ €

TC | Serie | Serie | Serie | Serie | Serie
@m| A B C D
/2 udsD

148 | IS8 | 162 | 171 | 178 | 180

H. TO‘Q'Z 75 cm. — Fondo: 40 cm. — Ancho: 40 cm.

[

45

CANVAS / REF 7182 (h74) - 8184 (h66)

Estructura tubo de acero

Carcasa en tecnopoh’mero

Parte trasera brillo

Minimo y md|ﬂp|o de 4 unidades por color

PVP/ €

ARMAZON

CROMADO PINTADO

BLANCO. NEGRO

1

216 255

|’\76’ H TO‘Oll ”4 cm. — H Asienfo—Suek}: 76 cm. — Fondo: 55cm - Ancho: 54 cm.
h 66 H. Total: 104 cm. = H. Asiento~Suelo: 66 cm. = Fondo: 55c¢m. = Ancho: 54 cm.

Cod 00 Cod. 06 Cod. 10 Cod. 14 Cod. 2l Cod. 23
@ Blanco Rojo Neqro Gris Oscuro Verde militar
1 )

62 | I Ln : A‘ | J{ | ,Al.
W L]

A S B S T B SR
Cod. 34 Cod. 36 Cod. 5 Cod. 52 Cod. 54
Turquesa Ocre Sélvia Tértola Arena

Gris per|a

Cod. 98
Azul pdhdo

ESQUIRE / REF 3843

Estructura cromada
Asiento resina

PVP/ €

214

Con bqse cromodq incrementa:

36

28 L=3=R

H. Asiento=Suelo: 75 cm. = Fondo: 40 cm. = Ancho: 40 cm.

LY

<> <> <t
& > :
@ ¢
Cod. 00 Cod. 06 Cod. IO Cod. 14
@ B‘GHCO R0|0 Neqro Gris per|o
925
>



TABURETES

JU Ls / R E F 8280 H. Total: 97 cm. = H. Asiento=Suelo: 77 cm. = Fondo: 48 cm. = Ancho: 48 cm.

Estructura madera de hclgo

Asiento y respc|do tcpizado

Reposapiés acero Pintqdo negro ] ‘

Pedido minimo 4 unidades por color d7
PVP/ €

TC Serie  Serie Serie Serie Serie @
092m)y A B C D E 9l

G1 | 341 | 359 | 365 | 382 | 394 | 399

G2 | 347 | 365 | 371 | 388 | 400 | 405

JU LS-F / R E F 8282 H. Total: 92 cm. = H. Asiento—Suelo: 75 ecm. = Fondo: 57 cm. = Ancho: 49 cm.

Estructura envolvente de acero pin‘rodo ah
Asiento y respc||c|o Jtc|piz<:|do -\"_/L Mo
Pedido minimo 4 unidades por color iy
'\ == ly" ﬁt
| \
| : ) |
PVP / € Blanco Arena Dorado Neqro Neqro Mate

TC Serie | Serie | Serie | Serie | Serie @
Q9% md> A B C D E 10

fasio 324 | 342 | 348 | 365 | 377 382

Colores

Dorado | 342 | 360 | 366 | 383 | 395 | 400

LEo / R E F 589' H TO"Q'Z |04 cm. — H Asiento—Suebz 78 cm. — Fondo: 46 cm. — Ancho: 42 cm.

Madera hOLjO
Asiento y respo|c|o Jn::tpizcldo
Pedido minimo 4 unidades por color

1
PVP / €
TC  Serie Serie Serie Serie Serie @
06m) A B C D E 69

G1 | 237 | 249 | 253 | 265 | 273 | 276

G2 | 249 | 261 | 265 | 277 | 285 | 288

Con reposqpiés inox incrementa:

16

Lu LIVER / F\) E F .7)867 H. Asiento-Suelo: 60-75 cm. = Fondo: 40 cm. = Ancho: 40 cm.

F AT

Estructura cromada
Asiento Jrecno[::oh'mero

AL <« L =t

|
& 4 S i

PVP / € @ Blanco Crudo Ro]o Azul marino Gris Per\q Normnio

Cod. 00 Cod. QI Cod. 06 Cod. 09 Cod. 14 Cod. 33
259 75 *
.
o
Con bcse CI’OmGdG incrementa: '—) B -
. &
34 GAS
v <>
Cod. 10
Neqro

L=3=R 29



TABURETES

MARGOT / I'_\) E F 5455 H. Total: I0I cm. = H. Asiento —Suelo: 76 cm. = Fondo: 36 cm. = Ancho: 49 cm.

Carcasa tecnopoh’mero con estructura

metdlica pin'fddq con tratamiento para exterior
disponib|e en blanco. negro, antracita, arena y
qris mineral.

Minimo y mL'J|’rip|o de 4 unidades por color

Blanco Arena Gris Mineral Antracita Negro
PVP /€

KG

56

||__|II.|

292

NOLITA / R E F 7085 H. Total: 116 cm. - H. Asiento ~Suelo: 72 cm. = Fondo: 50 cm. = Ancho: 50 em.

Estructura madera de I’}Gljd .
Carcasa Aeln ‘tecrfopoh'mero M m 2 Ty .
Reposqples inoxidable I} | | J |
.\P; T /\P /\F* >
[\ \ AA
2 ; An I’G‘C\ a
PVP / € BlOHCO AZG]‘I’GH AI’SHG Aqucmormo t t
KG
64
G 251
G2 257

NOLITA_ F / F\) E F 7086 H. Total: 116 cm. - H. Asiento ~Suelo: 72 cm. = Fondo: 50 cm. = Ancho: 50 ecm.

Carcasa po|ipropi|eno

Estructura acero Pin*odo del mismo color que pe
carcasa

Pedido minimo y mlf||fip|o de 6 unidades

PVP / € Blanco Azatran Arena Aguamarina Antracita

KG
64
168

Nowo / R E F 7480 H TO‘QII 95 cm. — H Asiento—Sue|o: 775 cm. — Fondo: 47 cm. — Ancho: 47 cm.

Estructura madera de hcnja (
Asiento Yy respcﬂdo tcpizodo -
Reposqpiés acero pintcclo negro \

Pedido minimo 2 unidades por color 47

PVP/ €

TC Serie Serie Serie Serie Serie
Q92 md)| A B C D E 85

G1 | 332 | 350 | 356 | 373 | 385 | 390

G2 | 337 | 355 | 361 | 378 | 390 | 395

30 L=3=Rr



TABURETES

oLI / R E F |225 H TO*G': 955 cm. — H Asierﬂo —Sue|oz 77 cm. — Fondo: 5‘ cm. Ancho; 45 cm.

Po|ipropi|eno l _—
|

Blanco Arena Verde Jade Antracita

PVP/ €

KG

48

105 f(:i'
|_II|_.II

OWEN / I'_\) E I: 9280 H. Total: 106 cm. = H. Asiento ~Suelo: 78 cm~ Fondo: 54.5 cm. = Ancho: 45 cm.

Estructura y carcasa madera de Pino
Pedido minimo 2 unidades
PVP/ €
KG
G3 | 217 57
G4 | 278

Con acabado bicolor incrementa:

34

pACO / |—_\) E F 768' H. Total: 108 ecm. = H. Asiento~Suelo: 73 cm. = Fondo: S0 cm. = Ancho: 45 cm.

Acero pinfodo ﬁll\
i : i ! :

PVP / € Rojo Blanco Crema Verde oliva Marron moteado Gris

KG
63
160
U
Granate Antracita Negro

PAO Lo / R E F 5455 H. Total: 68-90cm. = Fondo: 39 cm. = Ancho: 39 cm.
Acero pintodo

Asiento en madera de pino

PVP/ €
KG
53
182 —

L=3=R I



TABURETES

POL/ REF 7685

Acero pintodo
Asiento tqpizodo
Pedido minimo 4 unidades por color

H. Total: 75 em. = Fondo: 40 cm. = Ancho: 40 cm.
e pm——
\ |
.’/~/ t\\ g / \ x
\ \

1 (
PVP / € Blanco Arena Amarillo Azatrdn Antracita
Oro
TC Serie  Serie Serie Serie Serie 64
0.6m/ A B C D E )
2 uds) / 4
143 149 | ISI | IS7 | 161 163 [ [ [ h
Azul Verde Aquomarino
Pastel Pastel
77 H. Asiento-Suelo: 77 cm. = Fondo: 45cm. = Ancho: 44 cm.

READY / REF 3855 Ch. 770 - 3856 Ch. 67

Estructura de acero

Asiento tecnoroh’mero
Minimo y mu Jrip|o de 4 unidades por color

Cod. 00

PVP/ € Blanco
ARMAZON @
CROMADO PINTADO BLANCO, 45
O NEGRO ||-'I||'|
159 185

H.
H. 67 H. Asiento-Suelo: 67 cm. = Fondo: 45cm. = Ancho: 44 cm.

Cod. 0l Cod. 09 Cod. IO Cod. 14

Crudo Azul marino Neqro Gris per|o
|

Cod. 33 Cod. 42

Naranja Verde Pistacho

REIl/ REF 3425

Metal pintado con tratamiento para exterior.
Minimo y mL'J|ﬂp|o de 4 unidades por color

H. Total: 1025 cm. = H. Asiento —=Suelo: 76 cm. = Fondo: 49 cm. = Ancho: 49 cm.

PVP / € Blanco-00 Negro-I0 Azul-16 GCris Burdeos-22
@ Oscuro=2|
e
256 ” D
Con cojin tapizado Cpedido minimo y mdltiplo de 4 unidades i) Jr
por color) incrementa: HL—II
TC Serie Serie Serie Serie Serie
@ém/ | A | B | C | D | E —{:'}—
2 udsD 0. -¢_ |
36 42 44 50 54 55 Verde-35  Gris Mineral-55
SH I FER / R E l: 5874 H. Asiento~Suelo: 75 cm. = Fondo: 45 cm. = Ancho: 45 cm.
|ngeccién in‘reqru| en tecnopoh'mero . ’ .
Minimo y mdltiplo de 4 unidades por color “ '
i
bndl
J ‘! N
Cod. 00 Cod. Ol Cod. 06 Cod. 14 Cod. 33 Cod. 42
PVP / € Blanco Crudo Rojo Gris per|c: Ncronjc: Verde P\smcho

39

150 —‘ﬁ—
o

32 L=3=R



TABURETES

SPOT / REF 8180

|nLjeccio'n integrcﬂ en tecnopoln’mero

Minimo y mL'J|’cip|o de 4 unidades por color

PVP/ €

152

Cod. 00

Blanco

50

55

||__|II.|

H. TOtGIZ |05 cm. —Fondoz 46 cm. — Anchoz 47 cm.

Cod. IO Cod. 14 Cod. 20 Cod. 21 Cod. 52
Neqro Gris Perla Lcnqosfc Gris Oscuro Tértola
Cod. 98
Azul Pdlido

STAN / REF 7084

Carcasa Po|ipropi|eno
Estructura madera de hcgo
Reposopiés en acero pinfcdo negro

PVP/ €
G1 185
G2 191

Blanco

52

H. Total: 84 cm. = H. Asiento ~Suelo: 75 cm. = Fondo: 47 cm. = Ancho: 47 cm.

N UV
| [T

Azatrén Arena Aqucmorina Antracita

STAN-F / REF 7085

Carcasa Po|ipropi|eno

H. Total: 85 cm. = H. Asiento =Suelo: 76 cm. = Fondo: 48 cm. = Ancho: 45 cm.

Estructura acero pintado del mismo color que l T
carcasa
Pedido minimo y mlﬁ|tip|o de 6 unidades
PVP/ € f B|cmco> Azofrc’:r; Areno. Aquamorino Antracita
43
IS1
sTAN_FT / R E F 7088 H. Total: 85 cm. = H. Asiento =Suelo: 75 cm. = Fondo: 48 cm. = Ancho: 45 cm.
Carcasa Po|ipropi|eno tcpizodq % <
Estructura acero pintcdo ‘ul
Pedido minimo 2 unidades por color ‘ -
Blanco Azatrén Arena Aquamarina Antracita
PVP/ €
52
TC Serie  Serie Serie Serie Serie
0.6md A
187 198 | 203 | 214 | 222 | 225

L=3=R 3



TABURETES

STAN-T / REF 7087

Carcasa po|ipropi|eno topizcdo
Estructura madera de hoch \
Reposupiés en acero pinfcldo negro =

Pedido minimo 2 unidades por color

PVP /€
TC Serie Serie Serie Serie Serie %
Qémd| A B C D E
G1 | 222 | 234 | 238 | 250 | 258 | 26l
G2 | 228 | 240 | 244 | 256 | 264 | 267

H. TO*G': 84 cm. — H Asiento —Sue|o: 75 cm. FOFIdOZ 47 cm. — Ancho: 47 cm.

TRIBECA / REF 3415

Estructura de acero pintodo
Asiento y respoldo tcpizcdo —==
Pedido minimo 4 unidades por color

H. Total: 06 cm. = H. Asiento =Suelo: 785 cm. = Fondo: 52 cm. = Ancho: 49 cm.

PVP / € f B\onco Areno Te|c Turqueso DOerO Neqro
TC | Serie | Serie | Serie | Serie | Serie
@m| A B C D | E 68
Resto | 251 | 261 | 264 | 274 | 280 | 283
Colores
Dorado | 248 | 278 | 282 | 291 | 298 | 300
Neqro Mate
TRI BECA_M / R E I: 5420 H. Total: 106 cm. = H. Asiento =Suelo: 755 cm. = Fondo: 52 em. = Ancho: 49 cm.
Estructura de acero pintodo )
Asiento y respo|c|o en madera de hcujcl = - . = - - 7'» ,,I, l»
Pedido minimo 4 unidades por color
PVP / € B‘GI'WCO Areno Tejo TUI’qUE‘SG DOI’OdO Neqro
Resto Dorado @
Colores 68
G1 | 260 278
G2 | 266 284
Neqro Mate

34

TRIUNFO-4 / REF 3853 Ch. 77> - 3854 Ch. 67D

Estructura de acero

T
Asiento en tecnopolimero bicolor
Minimo y mL'JHipo de 4 unidades por color
B\a;mo-oo
PVP/ € @ Gris-04
ARMAZON
CROMADO PINTADO BLANCO 52
O NEGRO
169 186

L=3=Rr

H.77 H. Asiento-Suelo: 77 cm. = Fondo: 45 cm. = Ancho: 44 cm.
H.67 H. Asiento~Suelo: 67 cm. = Fondo: 43 cm. = Ancho: 44 cm.

e @ @&

Negro-I0
Toértola-52

Neqro"o
Blanco-00

Blanco-00
Verde Pistacho-42

Blanco-00
Rojo-06

@

Marrén-39
Caté-13



TABURETES

TU NA / R E F 5480 H. Total: [0l cm. =H. Asiento=Suelo: 77 cm= Fondo: 45 cm. = Ancho: SO cm.

|nL:|eccic'>n in‘reqrcﬂ en 1ecnopo||'mero

Minimo y md|ﬁp|o de 4 unidades por color

Cod. 00 Cod. 10 Cod. 16 Cod. 2 Cod. 22 Cod. 25

PVP / € Blanco Negro Azul |ndiqo Gris Oscuro Burdeos Verde Militar

i)

46

161 '3:5‘
ﬁ

Cod. 24 Cod. 35 Cod. 55
Verde Bosque Verde Lima Gris Mineral

WALLY / R E F 8285 H. Total: 985 cm. = H. Asiento~Suelo: 78 cm. = Fondo: 47 cm. = Ancho: 485 cm.

Madera de hogo

Asiento tqpizcdo

Respa|do curvado topizodo parte delantera y
madera vista por‘ce trasera

Reposqpiés en inox

Minimo 4 unidades por color

PVP/ €

0

TC Serie  Serie Serie Serie Serie
@7m | A B C D | E 76
/ 2udd

G1 | 3IS | 322 | 325 | 331 | 336 | 338

G2 | 324 | 331 | 334 | 340 | 345 | 347

zl PER / R E F 8'85 H. Total: 10l cm. =H. Asiento=Suelo: 77 cm= Fondo: 45 cm. = Ancho: 50 em.

ﬁu‘

Cod. 00 Cod. 06 Cod. 10 Cod. 14 Cod. 2| Cod. 25
Blanco Rojo Neqro Gris Perla Gris Oscuro Verde Militar

|nL:|eccic'>n in’reqrcﬂ en fecnopoh’mero
Minimo y mlﬁ|tip|o de 4 unidades por color

PVP/ €

[x\
54 !
157 ﬁ_ l:le

|L-|||-| Cod. 54 Cod. 98

Arena Azul Pélido

L=3=R 3



MESAS

AINA / REF 4/35 H Totol 75 cm.

Estructura aluminio

Blanco Gris Gratito Neqro
PVP /€
PRECIO SOLO ARMAZON Ke
42/48/54
70x 70 231 ﬁ_
80 x 80 248 ko
90x90 | 250 ||__|II.|
AINA RECTANGULAR / REF 4136 i Torel 75 em
Estructura aluminio — P S Sgiead
' T——
Blanco Gratito Gris Neqro
PVP /€
PRECIO SOLO ARMAZON =
5/585
I0x70 | 253 -{:f—
[20x 80 | 270
ALBA / REF 4137 i Totol 75 em.
Estructura aluminio =
Tc:pc: compacto fendlico l i H
1‘ q
Blanco Gratito Gris Neqro
PVP/ €
KG
PRECIO MESA COMPLETA 96/115/1%
65x65 315 .
7575 | 341 "¢i'
85x85 364 ||__||I.|
ALBA RECTANGULAR / REF 4138 i Torek 75 em
Estructura aluminio
quc compccto fendlico
Blanco Gratito Gris Neqvo
PVP / € o
PRECIO MESA COMPLETA
144 /154
105x65 382 ﬁ_
1575 | 409 o

b L=3=R



MESAS

ALEXANDER / REF 589

Madera hcujc barnizada

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON
G G2
Para tapa de 70x7/0 |97 20'

Para topo de 80x80 199 203
Para tapa de lI0x70 228 244
Para topc: de 120x80 230 246

KG

8
70x70

H. Total: 73 cm.

ALEXANDER ALTA / REF 5892

Madera hcnja barnizada

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON
G1 G2
Para tapa de 70x70 238 252

Para tqpo de 80x80 240 254
Para tapa de lI0x70 292 306
Para topo de 120x80 295 309

KG

9
C70x70D

H. Total: 105 cm.

AMIGA / REF 690

Base en aluminio pintclclo
Columna en metal @ 6cm.

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON

Bose [} 65 cm. 2'0

Admite max. 70X70 6 & 80 cm.

Base 143 75 cm.
Admite max. 80X80 6 & 100 cm. 219

Base 2 85 ¢

as m.
Admite max. [00XI00 ¢ & 120 cm. 232

Blanco

KG

65
(o 65 cmd

b L
A

H. Total: 75 cm.

Neqro

BENDER / REF. 7993

Base y columna aluminio

Tcpc: maximo 70x/0 cm.

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON

139

Blanco Neqro

ko ¥ 2[5
1

H. Total: 752 cm. = Fondo: 44.5 cm. = Ancho: 44.5 cm.

L=3=R ¥/



MESAS

BENDER-ALTA / REF 7994

Base y columna aluminio

TCIPO mdximo 60x60 cm.

PVP /€
PRECIO SOLO ARMAZON

164

Blanco

NE e E
1

Neqro

H. Total: lI0 cm. = Fondo: 44.5 cm. = Ancho: 44.5 cm.

BERNA / REF 3927

Base copa tundicién hierro

Tapo mdximo @80 y 70x70 cm.

PVP /€
PRECIO SOLO ARMAZON

186

Neqro

foo

H, TO‘G'Z 75 cm. — Fondo: 42 cm. — Anchoz 42 cm.

BERNA-55 / REF 3926

Base copa
Fundicién hierro

Tapc maximo @120 y 90x90 cm.

PVP/ €
PRECIO SOLO ARMAZON

220

Neqro

ko =[5

H. TO"O'I 75 cm. — Fondoz 55 cm. — Ancho: 55 cm.

BERNA ALTA / REF 3928

Base copa
Fundicién hierro

Tcpo mdximo @70 cm.

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON

209

3B L=3=R

Neqro

o
)

fo

H. Total: IO em. = Fondo: 42 cm. = Ancho: 42 cm.



MESAS

H. Total: 75 cm.
CANDEM / REF 8294 ‘
quero hGLjCI
Tcpo maximo @70 cm.
PVP/ €
PRECIO SOLO ARMAZON =
42
Gl | 122
G2 | 129
H. Total: 75 ecm.
CHICAGO/ REF 8993 ‘
Acero Pintcxdo neqro
PVP/ €
PRECIO SOLO ARMAZON ke
82
Base 42x42 cm.
Admite méx. 7OX70 crn. 145 C‘gzg"?
Bcse 57X57 cm.
Admite max. 20X90 cm. 161
H. Total: 110 ecm.
CHICAGO ALTA/ REF 8994 *
Acero pintodo neqro
PVP/ €
KG
PRECIO SOLO ARMAZON 89
C42x42
BGSE‘ 42X42 cm. cm)
Admite max. 60X60 cm. 161
BGSE‘ 57X57 cm.
Admite max. 70X70 cm. 177 2
H. Total: 75 ecm.
CHICAGO RECT./ REF 8995 ‘
Acero pintclclo negro
Tcpo maximo [20x80 cm.
PVP/ €
KG
PRECIO SOLO ARMAZON 21
186
e

L=3=R 3



MESAS

H. TOleZ 75 cm. — Fondo: 40 cm. — AhCl’\OI 40 cm.

CLAUDIA / REF 4322

Acero pintcdo blanco o negro

Topo madximo @/0 cm.

PVP /€
PRECIO SOLO ARMAZON

220

Blanco Neqro

H. Total: 73 cm. = Fondo: 62 cm. = Ancho: 62 cm.

CLEIl / REF 49l

Base revestida en 1ecnopo||'mero
Columna en aluminio & 6 cm.

Tapc mdximo 80x80 cm.

PVP /€
PRECIO SOLO ARMAZON

230

CLEI ALTA / REF 7190

Base revestida en tecnopoh'mero
Columna en aluminio & 6 cm.

TOPO mdximo @60 cm.

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON

251

H. Total: 10 cm. = Fondo: 62 cm. = Ancho: 62 cm.

DOLI / REF 8690

Acero pintodo
TQPQS mdximo @70 y 60x60 cm.

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON

12

40 L=3=R

KG
77
/l\
Blanco Neqro
KG
67
- -
Blanco Neqro
KG
77
o
_—_—
Blanco

KG

45

1

H. Total: 75 em. = Fondo:45 cm. = Ancho: 45 cm.



MESAS

DOVER-PLUS/ REF 7707

H. TO‘O'Z 72 cm. Fondo: 45 cm. AI’]C"\OZ 45 cm.

Acero pintcdo R oD e D g N _
Opcién pintura con pcrtfcu|qs de zinc apta para
exteriores.
Topq mdximo @70
B\om:o Arena Amarillo Azofré—n Antracita
PVP/ € Ore
PRECIO SOLO ARMAZON X
143 169 X X
AZU' \/erde Aqucmormo
Pastel Pastel
m_m_ALTA/ |'_\) E F 7708 H. Total: 108 cm. - Fondo: 45 cm. = Ancho: 45 cm.
Acero pintodo [
Opcic’)n pin’rurc con porﬁcu|os de zinc apto para
exteriores.
Tapa maximo @60 ‘
P x ( \ / hY / A Y
Blanco Arena Amarillo Azatrén Antracita
PVP/ € , o o
PRECIO SOLO ARMAZON
¢ 35
152 178
AZU‘ \/erde AqUOmeiﬂO
Pastel Pastel
H, TOfGlZ 72 cmnm. — Fondo: 45 cm. — Ancho: 45 cm.

DOVER-PLUS-4/ REF 7717

Acero pintodo
Opcio'n pin’ruro con Pcrﬁcu|os de zinc cpta para
exteriores.

Tcpa maximo 70x/0 cm.

> I b 9 §

Blanco Arena Amarillo Azatrén Antracita
PVP/ € Oro
PRECIO SOLO ARMAZON @
3 )
159 185 |
AZU‘ Verde Aqucmorinc
Pastel Pastel
-— - H TO‘G'Z |08 cm. — Fondo: 45 cm. = Anchoz 45 cm.
DOVER-PLUS-4-ALTA/ REF 7718
Acero pintodo — N ‘ 3
Opcio’n pin’rurc con porﬁcu|os de zinc cpto para T T
exteriores.
Topc maximo 60x60 cm. g 4.\ 4
Blanco A‘renc Ar‘hcri”o Az;hén Antracita
OI’O

PVP/ € @

PRECIO SOLO ARMAZON e

L

165 191

' 4
Azul Verde
Pastel Pastel

Aguomcrino

L=3=r

1



MESAS

DOVER -PLUS- RECT./ REF 7709

Acero pintodo

Opcic’m pintura con porﬂcu|as de zinc apta para
exteriores.

Topo en compacto fendlico

PVP/ €

PRECIO MESA COMPLETA
140 x 70 430 45
180 x 70 474 500

H, TO‘G': 75 cm. — Fondo: |54 cm. AhCl’\OZ 69 cm.

E— : _r,e/,f’ e -
Blanco Arena Amarillo Azatrdn
OFO
KG
94
l f N\
\ \
Antracita Azul Verde Aquamorinc
Pastel Pastel

DOVER-PLUS-RECT- ALTA/ REF. 7719

Acero Pintqdo

H4 TO"Q'Z ”O cm. Fondo: |54 cm. — AhChOI 69 cm.

Opcic’m pinturo con portfcu|as de zinc cpta para B == I
exteriores. '
Tapc en compacto fendlico
Blanco Arena Amarillo Azatrén
PVP/€ Oro
KG
PRECIO MESA COMPLETA
_b_ 105 = - — e o
140x70 | 482 50 A B /r:::j]\ \
8B0x70 | 526 | 552 ' E
Antracita Azul Verde Aquomar\'nc
Pastel Pastel
H. Total: 72 cm.
ELSA / REF 8290
Madera de haya TN
Topo mdximo @70 cm.
PVP/ €
PRECIO SOLO ARMAZON Ke
3
G1 114
G2 1ne
ELSA-BAJA / REF 829 et em
Madera de hdgq
Tapc maximo 70 cm.
N ——
PVP / €
; - KG
PRECIO SOLO ARMAZON 19

G1 96

G2 101

42 L=3=R



MESAS

ELVIA / REF 769 H. Totak: 75 cm.

Estructura acero Pin’cho

i

Antracita Ro]o Blanco Crema Granate

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON @
72/ 82/
92

70x 70 121 ||-_||I_|

80 x 80 127

_

Verde oliva

Neqro Marron moteado Gris

ELVIA-ALTA / REF 7488 H Toral 10 cm

Estructura acero Pin‘rqdo

=

Antracita Ro]o Blanco Crema Granate
PVP/ €
PRECIO SOLO ARMAZON @
8l —
70 x 70 174 |_||L-||
80x80 | 179 l | ! |

Verde oliva Neqro Marron moteado Gris

ELVIA RECTANGULAR / REF 7693 H Totat 75 em

-

Estructura acero pin’rodo

3

Antracita Rojo Blanco Crema Granate
PVP/ €
PRECIO SOLO ARMAZON @
[ )
10 x 70 159 [ —
120 x 80 165 ! “ !
\/erde Oll\/G Neqro Mcrron moteodo GI’IS

ELVIA RECT. ALTA/ REF 7687 H.Totat 10 cm

Estructura acero pintqdo

Antracita Ro]o Blanco Crema Granate
PVP/ € @
PRECIO SOLO ARMAZON ;
10 x 70 205
120 x 80 209
Verde oliva Neqro Marron moteado GCris
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MESAS

ELVIA-AL / REF 7695 . Totel 75 cm

Estructura aluminio pinfodo

i

Antracita Ro]o Blanco Crema Granate

PVP /€
PRECIO SOLO ARMAZON %
(70x70D
70 x 70 181

_

80 x 80 187 |I-'|I|-|
—:{:ﬁ- Verde oliva Negro Marron moteado Gris
ELVIA-AL-ALTA / REF 7640 . Torel 10 e

Estructura aluminio Pin’todo

=

Antracita Ro]o Blanco Crema Granate
PVP/ €
PRECIO SOLO ARMAZON %
C70x70D

70 x 70 280

80 x 80 283 |I-'|I|-|
_ﬁt_ Negro Marron moteado Gris

ELVIA-AL- RECT. / REF 7665 H Totat 76 cm

-

=
=

Verde oliva

Estructura aluminio pintodo

5

Antracita Roio Blanco Crema Granate
PVP/ €
PRECIO SOLO ARMAZON @
575 S—
I0x70 | 245 {:f—
12080 | 251 |’
Verde oliva Negro Marron moteado GCris

ELVIA-AL- RECT. ALTA/ REF 7667 H. Totat 10 cm

Estructura aluminio pintodo A
Antracita Ro]o Blanco Crema Granate
PVP/ € @
PRECIO SOLO ARMAZON o
lI0 x 70 296 {lrxi_
120 x 80 303
Verde oliva Neqro Marron moteado Gris
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MESAS

ESTHER/ REF 7692

Estructura acero pin’todo
Topc compacto fendlico

PVP/ €

PRECIO MESA COMPLETA
70x 70 259

80 x 80 285

Antracita

KG

H. Total: lI0 cm.
Marron moteado Blanco Gris Neqro
Arena Aquomcrma

FENIX / REF 3997

Fundicién hierro negro

Topo mdximo 90x20 cm.

PVP/ €
PRECIO SOLO ARMAZON

205

N
%)

oo

H. TO*G'Z 75 cm. Fondoz 425 cm. — Ancho: 425 cm.

FENIX ALTA / REF 3998

Fundicién hierro negro
Topc maximo 70x/0 cm.

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON

220

s
1

fo

H. Total: lI0 cm. = Fondo: 425 cm. = Ancho: 425 cm.

FENIX RECTANGULAR / REF 4360

Base rectanqu|ar
Fundicién hierro negro

Topo maximo [20x80 cm.

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON

237

x
(7}

o
o

fo

H. Total: 75 em. = Fondo: 40 cm. = Ancho: 54 cm.
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MESAS

FOSTER / REF II75

Base de resina %
R

Columna aluminio pintado
Tcpc mdximo 70x/0 cm.

H. TOleI 735 cm. — FOHdOZ 50 cm. — AhChOi 54 cm.

Blanco Antracita
PVP /€
, , KG
PRECIO SOLO ARMAZON
42
166 —
FOST E R — ALTA / R E F |||O H. Total: 08 cm. = Fondo: SO cm. = Ancho: 54 cm.
Columna de resina . pe
Aluminio pintqdo
Tcpc mdximo 60x60 cm.
Blanco Antracita
PVP /€
KG
PRECIO SOLO ARMAZON 47
185 o
GOTA/ REF 589% H. Total: 45 cm. - Fondo: 57 cm. - Ancho: 71 cm.
Mesa auxiliar
Estructura y 'topo en madera de hogo
Tapa en forma ovoidal
PVP / €
KG
PRECIO MESA COMPLETA .
G1 177
G2 189
GRETA / REF 7740 i Totel 78 em
Acero Pintodo. \\_,/E \——) =
Opcién pin’turcl con porh’cu|qs cJe zinc apta para
exteriores. Medida maxima de tapa segdn Ease:
- Base g 40 cm. admite méx. 7/0X70 6 & 80 cm.
- Base g 48 cm. admite max. 80X80 ¢ & 100 cm.
- Base @ 55 cm. admite max. [00XI00 é & 120 cm. Dorado Antracita
PVP / €
PRECIO SOLO ARMAZON =
Resto  Dorado Resto  Dorado
Co|ores o|9res ) C4O cm.)
Base 5 40cm. 180 | 197 | 205 | 223 2
S

Base 2 48 cm. 226 243 251 268
Base 2 55 cm. 258 276 284 302
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MESAS

GRETA-Q / REF 774l . Total 74 cm.

écers pin'tqdo. . <35> W -
pcion Pmturo con Pcrhcu as de zinc opto para

exteriores. Medida mdaxima de tapa seqL'm base:

- Base 40x40 cm. admite max. 70X70 6 & 80 cm. -y

- Base 48x48 cm. admite mdax. 80X80 6 & 100 cm. 2 < = <

~ Base 55x55 cm. admite max. I00XI00 & & 120 cm. Blanco Arena Dorado Antracita

PVP/ €
PRECIO SOLO ARMAZON Ke
Resto  Dorado Resto  Dorado 157
Colores olores ‘ 40 emd

Base 40x40cm. 180 | 197 | 205 | 223 e
Base 48x48 cm. 226 243% 251 268 Negro Negro mate

Base 55x55 cm. 258 276 284 302

GRETA-ALTA / F\)E F 7745 H. Total: I0 cm. = Fondo: 40 cm. = Ancho: 40 cm.

Acero pintcdo N — T =
Opcién pintura con pcrtfcuk:s de zinc
apto para exteriores.
Topc maximo @70 cm. 3
Blanco Arena Dorado Antracita
PVP/ €
PRECIO SOLO ARMAZON =
12
Resto | Dorado Resto | Dorado -
Colores Colores =
|
2I3 23' 239 257 Neqro Neqro mate

GRETA-Q_ALTA / R E F 7748 H. Total: IO cm. = Fondo: 40 cm. = Ancho: 40 cm.

Acero pintcdo ) Bl . '
Opcién pintura con porﬁcu|c|s de zinc

apta para exteriores.

Topq maximo 70x/70 cm. -

Blanco Arena Dorado Antracita

PVP/ €
PRECIO SOLO ARMAZON

Resto Dorado Resto Dorado

Colores olores

213 231 239 257

ko % |5

Neqro Neqro mate

GRETA-RECT. / REFE 7765 H. Total: 74 cm. - Fondo: 48 cm. = Ancho: 58 cm.

Acero pintodo -
Opcién pintura con porﬁcu|os de zinc S

T T — s,
EF:#G para exteriores. j
apa maximo 120x80 cm. : ; el ' L
Blanco Arena Dorado Antracita
PVP/ €
KG

PRECIO SOLO ARMAZON
Resto Dorado Resto Dorado

|“\W 5
g
'-/"

Colores Colores
263 28I 289 307 Neqro Neqro mate
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MESAS

GUM / REF 719l

H. TO‘Q'Z 74 cm. — Fondo; 40 cm. — AhCl’\OI 40 cm.

Base tecnopoh’mero >
Tcpo mdximo @00 y 90x20 cm.
Cod. 00 Cod. 14 Cod. IO
PVP / € B|onco GY‘\S PSI"Q Neqro
. , KG
PRECIO SOLO ARMAZON
125 /147
Sin Luz 189 _:ﬁi_
Con sistema de iluminacién 99
LED cable exterior
KE N D RA / F\) E F 7755 H. Total: 74.5 cm. = Fondo: 47 cm. = Ancho: 47 cm.
Estructura acero pinfcdo ~ N > N ~ > -~
Tapc maximo D120 cm. l l
Blanco Arena Dorado Antracita
PVP /€
PRECIO SOLO ARMAZON < g » »
13]
Resto | Dorado
Co|ores
25' 249 Negro Neqro mate
KI NA / F\) E F 7696 H. Total: 455 cm. = Fondo: 60 cm. = Ancho: 100 cm.
Mesa auxiliar
Estructura acero Pin’codo
TOPG compacto tendlico [00x60 cm.
B‘QHCO /—\reno Neqro
PVP/ €
KG
PRECIO MESA COMPLETA 157
299
LAS LO/ R) E F 8296 H. Total: 45 cm. - Fondo: 60 cm. - Ancho: 100 cm.
Mesa auxiliar
Opcidn de tapa en madera ovalada de
100 % 60 cm. T 1
Opcién otras tapas '
PVP / €
KG
PRECIO MESA PRECIO SOLO 99
COMPLETA ARMAZON
G1 243 G1 130
G2 | 252 G2 135



MESAS

LUCKY / REF 7893

Base de aluminio look inox

Tcpcl maximo 20x20 cm.

PVP/ €
PRECIO SOLO ARMAZON

176

H. Total: 725 cm.

LUCKY ALTA / REF 7894

Base de aluminio look inox

Tcpo maximo 80x80 cm.

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON

199

H. Total: 108 cm.

LUCKY RECTANGULAR / REF 7895

Base de aluminio look inox

Topo madximo 120x80 cm.

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON

201

2040

L fuo
1

H. Total: 735 cm.

MARTE / REF 4300

Base y columna aluminio
Tcpc maximo 90x90 cm.

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON

272

& o

Aluminio pm!ado
Neqro

Aluminio cep\”odo

145

fo —flj—

H. TO*G'I 75 cm. — Fondo: 45 cm. — AI'ICI'\OZ 45 cm.

Aluminio pm!odo

Aluminio Pmtodo Aluminio pmmdo
Antracita

Blanco Gris
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MESAS

MARTE-55 / R E F 45'5 H. Total: 7S ¢cm. = Fondo: 55 ¢cm. = Ancho: 55 cm.
Base y columna aluminio —

Topo maximo [00xI00 cm.

sl

Aluminio cepw’”odo

PVP /€
KG
PRECIO SOLO ARMAZON 165
340 ﬁ'
=
e

MARTE ALTA / R E F 450' H. Total: lI0 cm. - Fondo: 45 cm. = Ancho: 45 cm.

—
Base y columna aluminio f

Topc: maximo 70x/0 cm.

- Ba

Aluminio Aluminio Aluminio Aluminio Aluminio
PVP / € cep\'“udo p\ntado p\ntudo pinfcdo Gris p\ntado
Neqro Blanco Antracita

KG

PRECIO SOLO ARMAZON

175
290 '¢E‘
=

==

MARTE RECTANGU LAR / R E F 4502 H. Total: 75 cm. = Fondo: 42 cm. = Ancho: 80 cm.
\/

Base y columnas aluminio

~
Tapc: maximo [40x90 cm. .
‘L.'

Aluminio cep\”odo Aluminio pintodo Aluminio pmmdo

PVP / € Neqvo Blanco

PRECIO SOLO ARMAZON
225% —=— I I

il

452 K ::
Aluminio pmmdo Aluminio pimcdo
Gris Antracita

MARTE RECTANGU LAR ALTA / RE l: 4504 H. Total: l0 em. = Fondo: 42 cm. = Ancho: 80 cm.

Base y columnas aluminio

S -
Tapa méximo 120x80 cm. l ‘ s - il
v

Aluminio cep\'”odo Aluminio p\'ntudo Aluminio p\ntado
PVP / € Negro Blanco
KG
PRECIO SOLO ARMAZON
25 e
488 %::i‘
2
i
Aluminio pinfcdo Aluminio p\ntado
Gris Antracita
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MESAS

MELA/ REF 7694 H Totol 10 cm.

Estructura de acero pintcdc
Topa compqc’co fendlico

PVP / € Blanco Gris Marrén Neqro

Moteado
PRECIO MESA COMPLETA 5:;7
A80X70
120x70 598
180x70 Sol
NOE L / F\) E F 4547 H. Total: 75 ecm. = Fondo: 42 cm. = Ancho: 42 cm.

Base y columna aluminio

Tcpc: mdximo 80x80 cm.

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON

248

o £F 5 |3
1

NOE L ALTA / F\) E F 4557 H. Total: l0 em. = Fondo: 42 cm. = Ancho: 42 cm.

Base y columna aluminio = e

Topo maximo 70x/0 cm.

'S
PVP/ €
, , KG
PRECIO SOLO ARMAZON o6
268 o
i
H. TO QI: 75 cm. _FOHdO: 50 cm. — Ancho; 50 cm.
NOLITA / REF 8292 ‘
MGCIEFO de |’1C]licl
Tapc mdaximo de @70 y 70x70 cm.
PVP/ €
KG
PRECIO SOLO ARMAZON i
G s
G2 120
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MESAS

NOLITA BAJA / |—_\) E F 829.7) H. Total: 45 cm. - Fondo: 35 cm. = Ancho: 35 cm.

Mesa auxiliar
Estructura madera haya

Lj -
Tapq mdximo de @60 y 60x60 cm. {” ‘;

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON

G1 96

G2 [o]]

pl RAM I DE / R E l: 4525 H. Total: 75 cm. = Fondo: 45 cm. = Ancho: 45 cm.

Base cuadrada e
Tecnopoh'mero

Tapo maximo 70x70 cm.

B\cnco
PVP /€
PRECIO SOLO ARMAZON ke
7
DESCATALOGADA -fr'f—

PLANET / REF 7890 H Totat 75 em.

Base de acero
Topo maximo 80x80 cm.

B‘GHCO Neqro |hOX
PVP / €

, , KG
PRECIO SOLO ARMAZON 14
Negro 148 _
=

Blanco 148

Inox 176

PLANET ALTA / REF 789 H. Totak 10 .

Base de acero = i
pocl maximo 70x/0 cm.

-
B‘GnCO Neqro ‘nOX
PVP / €
A B KG
PRECIO SOLO ARMAZON
149
Negro 159
Blanco 1S9 e
Inox 189
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MESAS

H. Total: 75 cm.

PLANET-RECTANGULAR / REF 7892

Base de acero N
quo maximo [20x80 cm.

Blanco Neqro [nox

PVP/ €
PRECIO SOLO ARMAZON

Negro 163

|\\\',W

Blanco 163

Inox 191

H. Total: 385 cm.

PRUC / REF 8295

Mesa auxiliar

Madera de hqgo
Topc: mdximo @70 cm. \'K/

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON =
315

G1 160

G2 163

H. Total: 72 cm. = Fondo: 53 cm. = Ancho: 53 cm.

SELLA-4 / REF 4496

Base 4 pies
Aluminio

Tcpc: maximo 70x70 cm.

Antracita Gris
PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON

265
Fijo
177

N
1

Abatible =
21

SELLA-4 ALTA / REF 4497

Base 4 pies
Aluminio

Topo mdximo & 70 y 60x60 cm.

H. Total: 108 cm. = Fondo: 53 cm. = Ancho: 55 cm.

Antracita Gris
PVP / €
PRECIO SOLO ARMAZON
Fijo

KG
415
195 —(:I—

Abatible 7
228

I
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MESAS

H. Total: 72 cm.
SELLA RECTANGULAR / REF 4498 :
Base rec’ronqu|or
Aluminio
Tcpa maximo 120x80 cm.
PVP /€
PRECIO SOLO ARMAZON =
Bl 57
jo
240 ()~
Abatble =2 e
308
H. Total: 75 cm.
STEFI / REF 5895 '
Estructura madera hcgo
Barnizada
PVP /€
PRECIO SOLO ARMAZON Ke
G G2 8l
Para tapo de 70x/0 210 214 /0x70
Para tapa de 80x80 212 216
Para tapa de lI0x70 228 242
Para tapa de 120x80 240 256
TESTA / R E F 899' H. Total: 73 cm. = Fondo: 50 ecm. = Ancho: 50 cm.
Base 4 Pies
Acero pintodo negro
Tc:po maximo & 80 y 80x80 cm.
PVP/ €
. . KG
PRECIO SOLO ARMAZON &7
202 =
TESTA ALTA / R E F 8992 H. Total: I0 em. = Fondo: SO cm. = Ancho: 50 cm.
Base 4 Pies
Acero pintodo negro
Tcpa maximo & 70 y 70x70 cm.
PVP / €
KG
PRECIO SOLO ARMAZON o
221 Z
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MESAS

VULCANO / REF 4324

BGSG ‘recnopoh’mero

Topo mdximo @70 cm.

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON

251

Blanco

KG

H, TO‘G'Z 75 cm. Fondo: 45 cm. — Anchoz 45 cm.

WANDA / REF 8990

BOSG acero pintado neqgro

Topc mdximo /0x/0 y @80 cm.

PVP/ €

PRECIO SOLO ARMAZON

1S3

KG

28

H. TO‘C!'Z 75 cm. — Fondo: 57 cm. — Ancho: 57 cm.

ZURICH / REF 4303

Base y columna aluminio

H. Total: 75 em. = Fondo: 45 cm. = Ancho: 45 cm.

Topo mdximo 70x/0 y @80 cm. l
;
Aluminio cep'\”c}do Aluminio pmmdo Aluminio pintodo Alumnio pintcdo
PVP / € Blanco Gris Antracita
PRECIO SOLO ARMAZON =
1135
320 L)
=
- H TO C1|Z 75 cm. — Fondo: 55 cm. — Ancho:55 cm.
ZURICH=-55 / REF 4383 ‘
Base y columna aluminio
Topq mdximo 80x80 y @100 cm.
Aluminio cep\”odo Aluminio p\ntcdo
Neqro
PVP/ €
. . KG
PRECIO SOLO ARMAZON 5
407 ¥
=
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MESAS

ZU RICH ALTA / F\) E F 4508 H. Total: I0 cm. = Fondo: 45 cm. = Ancho: 45 cm.

Base y columna aluminio =
Tapq maximo 60x60 cm.

al

PVP / £ Aluminio cep'\”cdo Aluminio Pintado Aluminio pintado Alumnio pintudc
Blanco Gris Antracita

i)

1185

1
£

PRECIO SOLO ARMAZON

346
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TAPAS DE MESAS / W.SOLO

MEDIDAS

COLORES

BlGnCO

Travertino

Naranja

Negro

Antartida

NOqu

Ceniza

Satari
Beiq

Pino

Aleman

@60 | 60X60 | @70 |70X70 | & 80

80X80 | 20X90 | I00X60

[I0X70 |120X80

& 60
17 | Y | o5

60X60

17 T E— | 35

@70

17 T | o5

70X70
19 | I | 35

@ 80

16 | IRy | o5

80X80

9] I s

90X90
19 T I | 35

|00X60

19 1 EE— | 35

[10X70
19 T I | 35

120X80
19 T I | 35
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TAPAS DE MESAS

v v Canto 19¢ , Canto3s '
PERFILES e R el e . o
,,,,,, % o | %
ﬁ Blanco. Neqro. ﬁ ‘;n:‘
Carbén,
Gris Perla.
\/\'ane:: Mozart, Sacra. | Mozart. Sacra, Marmol Marmol
Chesnut. Siice, |~ Combridge | Cambridge |y 4 Blanco
Seqqto Miele. Y PQPOHO' Y PGPGHQ'
Roble. Marmol
G1 G2 G G2 y Cemento CANTO CANTO CANTO CANTO
TESTA TESTA ALUMINIO ORO
@ 60 97 106 107 1é 82

58
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Otros colores y medidas consultar
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Acabados / Finishes

MADERA DE HAYA / BEECH WOOD

Gl

SUPER MATE NATURAL ROBLE CLARO ROBLE 5 NOGAL

G2

60

—y T

WENGUE LACADO BLANCO LACADO NEGRO DECAPE BLANCO CAMBRIAN

Las cartas de colores de este ccté\oqo son una reproduccién impresq de los oriqinq\es yes previsib|e que puedqn existir desviaciones cromdticas respecto al color

oriqinc| debido a los procesos de impresic’m.
The colour charts mppemrinq in this cota|oque are a prmted version of the origmm\s and it is |ike|tj that there may be deviations from the oriq'mq\ colour due to Priminq

PI’OC@SSeSv



Acabados / Finishes

G3

MADERA DE PINO / pPINE wOOD

NATURAL MIEL ROBLE TOSTADO NOGAL
G4
NIEBLA HIDRO CARAMELO WENGUE LACADO BLANCO LACADO ARENA
LACADO TEJA LACADO TURQUESA LACADO MUSGO
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Acabados / Finishes

TAPAS DE MESA W. / W. TABLE TOPS

TRAVERTINO WENGUE NEGRO

BLANCO

ROJO NOGAL NARANJA CENIZA
SAFARI BEIG PINO ALEMAN ANTARTIDA

Las cartas de colores de este cqté|oqo son una reproduccic’)n impresc de los oriqina|es yes previsib|e que puedun existir desviaciones cromdticas respecto al color

oriqinc| debido a los procesos de impresiénA
The colour charts appearing in this cataloque are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing

62 PVOCGSSGS.



Acabados / Finishes

ACERO PINTADO / PAINTED IRON

BLANCO CREMA ARENA GRIS MARRON MOTEADO
AZUL PASTEL GRAFITO ROJO AGUAMARINA VERDE PASTEL
NEGRO NEGRO MATE AMARILLO ORO AZAFRAN DORADO

63



Acabados / Finishes

TAPAS DE MESA MELAMINA / MELAMINE TABLE TOP

MOZART

CAMBRIDGE PAPAYA

Canto testa de / Edge of 38 mm. Canto testa de / Edge of 19 mm.

TAPAS MELAMINA CANTO ALUMINIO / ORO MELAMINE TABLE TOP ALUMINUM / GOLD EDGE

-~ L

s > 458 N
y L N
~—

ey~

\\ . \& ‘ \ F:

\\ 3 & - .\ ~A
MARMOL HADES MARMOL BLANCO

Canto aluminio de / Edge of 38 mm. Canto oro de / Edge of 38 mm.
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Acabados / Finishes

TAPAS DE MESA MADERA DE HAYA / BEECH WOOD TABLE TOP

SUPER MATE NATURAL ROBLE CLARO CAMBRIAN ROBLE 5

NOGAL WENGUE LACADO BLANCO LACADO NEGRO DECAPE BLANCO

Canto de / Edge of 19 mm. Canto de / Edge of 31 mm.

Las cartas de colores de este cq‘rd|oqo son una reproduccién impresa de los oriqinq|es yes previsib|e que puedcn existir desviaciones cromdticas respedo al color

originc1| debido a los procesos de impresiénA
The colour charts appearing in this cataloque are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing

PVOCGSSES.



Acabados / Finishes

TAPAS DE MESA COMPACTO FENOLICO / PHENOLIC COMPACT TABLE TOPS

Compccfo liso

BLANCO NEGRO GRIS PERLA CARBON WENGUE

SiLICE MARMOL MARMOL
NEGRO BLANCO

Compqc’ro texturizado

=

CHESNUT SEGATO MIELE

Las cartas de colores de este ccfé|oqo son una reproduccién impresa de los oriqinq|es yes previsib|e que puedan existir desviaciones cromaticas respecto al color
—_ oriqino| debido a los procesos de impresién.

66 The colour charts appeon’nq in this com\oque are a Prinfed version of the oriq‘mo\s and it is |\'\<e|q that there may be deviations from the or\'qino| colour due to prinﬁnq
processes.






SERIE -A TAPICERIAS / UPHOLSTERY
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Acabados / Finishes

QUEENS/ ELASTRON

QUEENS b

Technical Specifications
Technische Spezifikationen / Especificaciones Técnicas

Roll Width
Breite / Ancho 142 cm stz
Roll Length (average)
Durchschmtthche Rollenitnge 40/50m
Longitud del Rollo (promedio)
Surface Composition
Obergeaede / Composicion Topo 100% Polyester
Base Composition
Untergewebe / Lomposicién Base 100% Polyester
Weight
Gewicht / Peso 420 '9/im 2%
Tensile Strength Warp Weft
Zuglestigkent / Resistencio oo traccibn Kette / Urdimbee Schuss / Trama
EN1S013934-1 1S1IN | 49.6% 425N |17,0%
Tear Growth Resistance Warp Weit
WeilerreiBiestigkeit / Resstencio ol desgarro Kette / Urdimbre Schuss / Trama
ENISD13937-3 SS,7N 370N
£ Seam Slippage Resistance Warp Weft
E Naohtschiebefestigent / Resistencio de los costures Kette / Urdimbee Schuss / Trama
- EN IS0 13936-2 3.0 mm 2.5 mm
1 Abrasion test
@ Scheuerbastaodigkent / Resistencia o lo cbrasicn 30.000
... ENISD12947-1.2
Pilling
0 Pillinglestigkeit / Resistencio ol pilling 4-5
< ENISD12945-2
. Colour Fastness to Rubbing Dry Wet
&, Reibechtheit / Solidez del color ol lrote Trocken / Seco Nass / Mojodo
. ENISD105-X12 4-5 4
Colour Fastness to Artificial Light
Lichtechtheit / Solidez del coler lo fuz arficial 5
EN IS0 105-B02

'a Fire proof norms / Brondschutznormen / Normas de tuego

BS 5852 Part | - Cigarette Test - PASS

280 EN1021-1 - Cigarette Test - PASS

Respects the environment using appication of new technologies in the production process
Hobes SChuLzr veou 081 LimmweR durth Afmenoung Neues Technaiogen im Prodkiionsonozess
ot 0Hmedd Ot O banis e 1 ophc ool ge Nuims Tecnclogios, o of proceso de producods

r:f’f‘-"g)
(_ N {1( ENCE &l .
Y BLUE WORLD
= hham\.l mm“ Human Care Techoology
200w ¥ Daken- Jew® Shondand 13
DO U5 1ES9Ex



Acabados / Finishes

SERIE -A TAPICERIAS / UPHOLSTERY QUEENS/ ELASTRON

BLACK BORDEAUX

CAMEL DARK GREY ELEPHANT

LIGHT GREY MOSS MOSTAZA YELLOW ORANGE

PETROL PURPLE TABAC TAUPE TURQUOISE

WATER GREEN OCEAN

Las cartas de colores de este coté|oqo son una reproduccién impresc de los oriqina|es yes previsib|e que puedan existir desviaciones cromdticas respecto al color
oriqino| debido a los procesos de impresién.

The colour charts appearing in this cataloque are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing
Processes.
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Acabados / Finishes

SERIE -A TAPICERIAS / UPHOLSTERY

70 L=3=R

HERITAGE/ ELASTRON

Technical Specificotions
Technscne Spenlikationen 7 Especificocionss Técnicos
- h. 140 em o
Bt / Aty
Roll Langth (overoge)
Durchachintti(he Roteeionge 0m
Longetud et ROy (proomed )
Surface Composition
Nbergeevde / Compotican Topo B5% Polyester + 15% Nylon
Bocking Composition
Lmergteedo / Comdouncn Saw mPoMun
PG T o) 378 g o
Tenule Strength Warp Wett
Zugheitmha! 7 Resnrercin u i Trocodn futie / Urdimtry Souss / Tromo

ENISO 129541

Teor Growth Ressstance

Wt tssiiestgkat ¢ Rewstencn @ Desgan

1456 N | 44.9% 1551 N | 25.0%

Fote / Undmtry

ENISO 129373 909N

Soom Skppoge Resstonce Worp Wett
Nontachetetayngiest ¢ Revounce: oe w Costos Ketty / Unbrmbire Schuss / Troma
ENISD12936-2 10 men 1R mm
Abrosion Test

Scheumbestonagim! f Rewstmnon: o ke Abrason S0.000

ENISO 1294712

Py :

PEnghestigao / Resstendio o Mg 4

ENISO12045-2

Colour Fostness 10 Rubbng Dry Wet
Rebechinet / Sokder det Cofor o Frow Trocken / S Nuss / Moo
ENISD 105-X12 s 45
Colowr Fastmess 10 Artificial Light

Lchtachanes 7 Sowd ) Codor 0 00 L At 5

ENISO 105-B02

Applications & Features

Anwendungsbermche & Eigenschotten / Apticocones y Catpctensticas

Fire Proot Norms / Brandschtznomon / Normas de Fuego

BS 5852 Part| Cigorette Test  PASS
EN102)-1 Cigorette Test PASS
CA Tech. Bull. 117:2013 / NFPA 260  Cigurette Test - PASS

Respacts the of new Qs In the Production process
,.::E:: Moter Schautzriveny Cor Urmaest 1 Arwordung fever Tectnalogen o ot soniprases
Hepens of meso grterms § o 1 PIDOGn O NUBE INCTODGED. B0 o st O PHOGUCTEs
pré-sandfiiioredd
STANDARD 100
eerw T

— e ——
—— e —

Clean and Care recommendations
Remnigungs- und Pllegehinueise / Recomendaciones de uso y Wmpeeza

CR=QOROF=



Acabados / Finishes

SERIE -A TAPICERIAS / UPHOLSTERY HERITAGE/ ELASTRON

BEIGE PEARL

YELLOW

TRUFFLE AVOCAT TERRACOTTA EBONY WATER GREEN

TURQUOISE EMERALD

N ) N YR i EN N
'\ s \’s m"\ N 3,\" AR f.\,wf.‘a,\ '\;\, AN .'m, 'f\‘\ ‘\; \ ¥ ,(p:.f A
WA ~ \. '\,\,\,‘n S \ ,m'i,‘ AN ,‘« , ,y ,\;:‘ \9 IR,
\Q;’“,"‘,:‘ NN AR s";‘ '\a\v i:i‘ ) a'.: l‘!:l:":}l\:“\v
\ ' A
v "\ )sj\ \j\;\.’sjy ,\,\‘:4’\’ \,w;’mj AN
N ;\ N Q.-‘.-‘J; ‘r‘)‘,ﬁ,‘: b‘»‘a“;‘f‘ \\Q :‘.d':.':d.’;/:r
’\"s A 's"\’\ VAGVDA 'sis "~;’,w$\"
""f AN a ""\;‘5
J\i‘ \r"\‘,:l: "y ‘\\l,t\,“\, J,‘ "'r\ N ,
ASH BLACK oy \): "':;4\#: RN '\l\r\' \fhl.‘d“ »'\ s." ;\
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CEMENT

LGS cartas de co|ores de este CO‘CIquO son una reproduccnon |mpresa c|e |OS orlqlno|es Li es prevmb|e que puedcn existir deswocmnes cromaticas respec’fo Gl COlOI’
or|g|na| deb|do a |OS Procesos de |mpre5|on

The colour charts appearing in this cataloque are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing
Processes.
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SERIE -A TAPICERIAS / UPHOLSTERY
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Acabados / Finishes

KENYA/ ELASTRON

Technicol Specifications

Technsehie Spesifdaaton Especilicocines Flcncoy
Rofl Wideh 140 om (- 1
Roll Length {overage)

fChachiiEche Rofending 40m
5".‘"",“: fompasitios 100% Polyester
Bockm? (omoomm . 100% Polyestor
M! 434 90mew s
Tenvbe Strength Worp Weht

hokev? 7 Resits i el Kette / Lroet russ / Tioms

ENISD 1393441 1430 N | 48.8% 565N |39.8%
Tear Growth Resivtonce Woep Welt
At Wbt /¥ 1 3 o Désga Kot e 355/ Tion
ENISO13937-3 1218N 785N
Seam Stppoge Resistance Warp Welt

v tuets et £ N 2 3¢ ios Losturgs KQtMo / Wr ety 255/ Tr
ENIS0 13936-2 16mm 30 men
Abearsion Test

=100 000
ENIS012847-12
Piing
st - R 45

ENISO 12945-2
Colour Fostness to Rubbing Ory Wet
CRechty 02 O X ot Ch ‘ Na Mo
ENI50105-X12 4-5 4
Colour Fastness to Artiool Light

s 1 ot 00 b0 LAt M M
EN 50 105802

.\. ."

MODOR

Applications & Features
Armendurgsherecnie A Figemschatton / Apbcociones y L oo tenslicd:

723 " Bee Proct Noems . & PO N

f | BS 5852 Port | - Cigorette Test - PASS

\ J EN1021-1- Cigorette Test - PASS

\ CA Toch, 8ult 117 - NFPA 260 - Cigorette Test - PASS

at Respects the envaonment using o aton of Hew LeCANaloges in the Produchion process
/ wrom I\
s o

Clean and Core recommendaotions

Resrigungs - und Pliegehineess / Recomendacongs oo uso y kimpea

AR



Acabados / Finishes

SERIE -A TAPICERIAS / UPHOLSTERY KENYA/ ELASTRON

r

CEMENT TRUFFLE

CREAM

CHOCOLATE ANTHRACITE BLACK KHAKI

PINK PURPLE YELLOW ORANGE

CAMEL LION AVOCAT FOREST BLUE

TURQUOISE

Las cartas de colores de este coté|oqo son una reproduccién impresa de los oriqino|es yes previsi|:>|e que puedcn existir desviaciones cromdticas respecto al color
origina| debido a los procesos de impresiénA

The colour charts appearing in this cataloque are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing

PVOCGSSGS. 7 3



SERIE -A TAPICERIAS / UPHOLSTERY

74 L=3=rR

Acabados / Finishes

DOLARO.F LUO | Pourm

DOLARO/ REVERT

©

LEATWER TOUCH  PHTALATES PERE

Composiciéon | Composition | Composition

78% PVC - 20% PES - 2% PU

Ancho | Width | Laize 140em
Peso | Weight | Poids 450 g/m?
Martindale | UNE-EN I1SO 12947-2 80.000
Orientacién | Orientation | Orientation [ T

| SR

Aplicaciones | Application | Application

- =

Instrucciones de lavado | Care instructions | Entretien

XA H R X

Recomendaciones | Recommendations | Recommandations

No exponer direclamente 3 1a luz solar. | Do not expose to direct sunlight
Para su limpieza, emplear un suave pano humedetdo en 3gus jabonosa. | Use a soft cloth damped

in soapy water for its cleaning,

No utilizar disolventes, lejia o deterpgentes agresivos, Fl jabon debe ser neutro, | Do not use solvents,
| [ ,

bleach or harsh detergents. Soap must be natural

stain ool

clean

only with water

stainstop technology

Monuel Revert’s new uphoistery
coliection incorperates 3 finish that
will make your life easier.

With little water and a towel,
WOrres disappear

No stains, no groblems

La nuevd coleccion de tapiceria de
Manuel Rever! incorpora un acabado
que te hard 1o vide mas facil

Con un poco de agua y una toalla,
desaparecen s PreocUPICiones

Sin manchos, 4n problemas

OEXO-TEX®

STANDARD 190




Acabados / Finishes

SERIE -A TAPICERIAS / UPHOLSTERY DOLARO/ MANUEL REVERT

ol 042 715 752

30 545 262 GOLD 260

263 033 063 477 478

Las cartas de colores de este coté|oqo son una reproduccién impresa de los oriqinq|es yes previsib|e que puedon existir desviaciones cromdticas respecto al color
origina| debido a los procesos de impresiénA

The colour charts appearing in this cataloque are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing

PVOCGSSGS. 7 5



Acabados / Finishes

SERIE -A TAPICERIAS / UPHOLSTERY DOLARO/ MANUEL REVERT

774 067 064 265

264 70%

267

76 L=3=rR



Acabados / Finishes

SERIE -B TAPICERIAS / UPHOLSTERY MASTIFF/ FROCA

ﬁfzi:i;:""‘

-4 Jieyres
.u.w.-..«-.

AR R
i

Loh
S ﬁ:‘*r...::ﬁ‘.“?

LGS cartas de co|ores de este CGTQ'OqO son una reproduccwon \mpresa de ‘OS or|q|n0|es Lj es prew5|b|e que pueclon existir desquaones cromaticas respecfo Ol co|or
or|q|n0| deb|do a |OS PI’OCeSOS de |mpre3|on

The colour charts oppeormq in this cofc\oque are a Pr'mfed version of the oriqmo\s and it is M(ehj that there may be deviations trom the oriqino| colour due to prmtmq
processes



Acabados / Finishes

SERIE -B TAPICERIAS / UPHOLSTERY MASTIFF/ FROCA

Las cartas de colores de este coté|oqo son una reproduccién impresa de los oriqinq|es yes previsib|e que puedcn existir desviaciones cromdticas respecto al color
origina| debido a los procesos de impresiénA

The colour charts appearing in this cataloque are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing
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Acabados / Finishes

SERIE -B TAPICERIAS / UPHOLSTERY

MASTIFF/ FROCA

ESPECIFICACIONES TECNICAS

TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPECIFICATIONS TECHNIQUES

COLECCION/ COLLECTION/ COLLECTION MASTIFF

COMPOSICION : 100 % PES.
Composition : 100 % PES.
Composition : 100 % PLS.

ANCHO/width/largeur : 140 cm/ 54 in

PESO/weight/poids : 215 gr/f m2 301 gr/ml

RESISTENCIA DE LAS
COSTURAS

Seam strength/ Résistance des
coutures

URDIMBRIY/warp/chaine : 3 mm

ISO 13936-2

TRAMA/welt/trame ;. 3 mm

ISO 13936-2

RESISTENCIA A LA ABRASION
Abrasion resistance/ Résistance &
|"abrasion

CICLOS/cycles/cycles : > 25.000

ISO 12947-2
1998

SOLIDEZ DE LOS COLORES ALALUZ : §

Colour fastness to light
Résistance i la lumicre

ISO 105X12
ISO 12945-2

SOLIDEZ A LA LIMPIEZA EN SECO : 4-5

Rubbing solvents
Résistance au nettoyage i sec

ISO 105X12
ISO 12945-2

SOLIDEZ DI LOS COLORES AL LAVADO : 4-5

Rubbing fastness in humid state
Résistance au nettoyage

ISO 105X12
ISO 12945-2

RESISTENCIA AL PILLING : 4-5
Pilling resistance
Résistance au pilling

[SO 105X12
ISO 12945-2

ACABADO ANTIMANCIIAS @
Iabric protector anti stain

Traitement antitaches -

79



Acabados / Finishes

SERIE -B TAPICERIAS / UPHOLSTERY ALONSO MERCADER/ MASTER PRO

PROFESSIONAL | e

Oxford

Ancho - Wit

of - Thickness

Al o)l

troma - welt

tedimbee - w

atomiants ianifin
tomiento Ignifuge s - "
b UNE 1021 ports 1-2 Optiona

@
2
@
Ol
@
e

FESSIONAL cumpée ko norma Reach Stondard, Esta libee de fhalotos

ONAL meats Raoch Stondord. Is free phtholates

0, finfsros | ufilizodos en el denim de olgunos fejonos s un efe
jicod clguna ee
ments, dyes and coloronts like the ones used in some denim jeans is on ireversible effect on ff : coder cannol ossi
wibdity for coused stains
Konso Mercoder persigue constontemente mejoror ks es ones, 10 ¥ lo produccion de sus fefidos, no debiéndase consideror este catilogo guia infolibée de as

espedifico

Konso Mercoder confinvously try to improve the design and production. Should not consider this cotalogue o guaronteed guide of current spe

CHOCOLAT 42I

2 Alanso Metcoder mo puede



Acabados / Finishes

SERIE -B TAPICERIAS / UPHOLSTERY ALONSO MERCADER/ MASTER PRO

ICE 400 CALM 403 VANILA 402 SATIN 404 STONE 407

I,

RHINO 477 BEIGE 405 TOAST 412 TERRE 4lI CANELA 409

SILVER 401 URBAN 47| AMBER 418 CASTANO 420 FOREST 425
DARK 490 TOFFE 419 FOSSIL 470 GREY 475 TURQUOISE 460

HYDRO 469 RED 429 WINE 425 GARNET 434 COURE 415

Las cartas de colores de este caid|oqo son una reproduccién impresq de los oriqinc|es yes Previsib\e que Puedqn existir desviaciones cromdticas respecto al color
oriqina| debido a los procesos de impresic’m.

The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing

PI’OCESSGS.
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Acabados / Finishes

SERIE -B TAPICERIAS / UPHOLSTERY MANUEL REVERT/ LINEN

PPN @ @@ R@D®D AT

MwWIoT WTAM SRUATANT  SALLMOM PROOE  KAKY CLIAN v~~vmv ADD DVEFRE SOET DOUDH MACH DOMEL N Y

Contin | Soww hppags | Ndad bod B
Ot b M e contorn | | Lowadle (M08 ) | Snantage b
I | G Compis [ oas o hropunces e INEEN 00 1908 iy | Rarrat o g | At | 12 \
1 [ pe AL Dv 00 1008 ) et Ctrwne-
it O i Warn | Twma et | | fwem | Trame (e |
1Ohmne Tieme 1O Trome

o SN SIS | uraw oo “ o Py o - w ﬁ = R Q

e o ] ]|l - PN |EAORE
e ON ANV T 20000 i .- “ - " s E & n aa

MADE IN SPAIN FABRICS

CURUERd

cei® YT Gncen O

stainstop technology MANUEL REVERT
Manuet Revert's new upholstery Mis 20 7O OM NGOSID eMpNaD 08 70 of the coton vied n e
colloction incorporatas & Anich that NOISLIDS POOUIoE 85 MITKr i oW roducts ¥ recyched material J‘
wil make your life vosier 5 c
Wi it water and & towed, Se ok, feutice o wkire ol TON TON of U Indaiiel waste ghoeisted m
werrios Ssagpe 26 105 FeSI0008 NSNS INACS 15 10CyThg, IWUsed OF TRCOVETed -
Mo stales, no geoblems Adomas somos Centro Os Trabag Scimnibe In 3d3UGN, we &8 & Susisinate Work Ceatre:
SORArMTION Y rECKCINTON oA FRO 30 VST Wo ort and rocyrio other typos of waste i
m‘““:ﬂk icais Sa Sorecn Emprese Cocife, o que Nebajarmon W e “Eoprena Croute ™ srce we work g
PR OB UN AN Con ECORmbes pard Que 105 0v10s que Began | with EConmbes 50 that Te packagng that
que te havk ls vida miés Tecil @51 hogares e3pANCes PURCHn ser recKICs, | gets 82 Spanih homes o) be rcyced
Con un poco de agud y uns toulla, -
desapaiecen Las (rectupocioNes Sotmot EMoapsos v oyeme Owsecan W ow arDassadons of the Davercare prosct ' @ \
34n manchas. B probiemas. EACARIaCT B
o
OFKD- WK “s
-~ ethicotex
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Acabados / Finishes

SERIE -B TAPICERIAS / UPHOLSTERY MANUEL REVERT/ LINEN

O
et e

Lostt
v e

i i

AN St

. A riistatsts A 3625
€ WSASEE RS LTS I SO Ay

ol 15

Las cartas de colores de este ca’ré|ogo son una reproduccién impreso de los origino|es yes previsib|e que puedon existir desviaciones cromdticas respecto al color
origina| debido a los procesos de impresic’m.

The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing

PI’OCESSGS.
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Acabados / Finishes

SERIE -B TAPICERIAS / UPHOLSTERY VARESE / FROCA

ESPECIFICACIONES TECNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPECIFICATIONS TECHNIQUES

COLECCION/ COLLECTION/ COLLECTION VARESE

COMPOSICION : 100 % PES.
Composition : 100 % PES.
Composition : 100 % PES.

ANCHO/width/largeur : 142 cm/ 54 in

PESO/weight/poids : 400 gr/ m2 — 560 gr/ml

RESISTENCIA DE LAS URDIMBRE/warp/chaine : 1 mm BS 3320:1988
COSTURAS ISO 13936-2
Seam strength/ Résistance des TRAMA /weft/trame : 1 mm BS 2543:1995
coutures ISO 13936-2
RESISTENCIA A LA ABRASION | CICLOS/cycles/cycles : > 25.000 BS 5690
Abrasion resistance/ Résistance a BS 2543:1995
’abrasion

SOLIDEZ DE LOS COLORES A LA LUZ: 5 UNE 40187
Colour fastness to light BS 1006-B02
Résistance a la lumiére

SOLIDEZ A LA LIMPIEZA EN SECO : § ISO 105-D01
Rubbing solvents UNE 40099
Résistance au nettoyage a sec

SOLIDEZ DE LOS COLORES AL LAVADO : 5 ISO 105-C06
Rubbing fastness in humid state UNE 40029
Résistance au nettoyage

RESISTENCIA AL PILLING : § ISO/DIS 12945-2
Pilling resistance

Résistance au pilling

20

84 L=3=R




Acabados / Finishes

SERIE -B TAPICERIAS / UPHOLSTERY VARESE / FROCA

20 2 22 25 24

Las cartas de colores de este coté|oqo son una reproduccién impresa de los oriqino|es yes previsi|:>|e que puedon existir desviaciones cromdticas respecto al color
origina| debido a los procesos de impresiénA

The colour charts appearing in this cataloque are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing
Processes.
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Acabados / Finishes

SERIE -B TAPICERIAS / UPHOLSTERY BABEL / ELASTRON

86 L=3=R

Technical Specifications
Technische Spezifikationen / Especificaciones Técnicas

Roll Width

@ Breite / Ancho U2 cmiv-2n
Roll Length (averoge)
Durchschaittliche Rolleniinge 40/45m
Longtud del Rollo (promedso)
Composition

n Obergewsde /7 Composicion 100% Polyester
Weight

. Gewcht / Peso 440 5lMmaram
Tensile Strength Warp Weft
Zuglestgkeit / Resistencia o fa troccidn Kette / Urdimbre Schiss / Troma
EN15S013934-1 1311N | 33% 755N | 27.4%
Tear Growth Resistance Warp Weft
Weiterraifbfestigkait / Resistencin al cesgormo Kette / Urdimbre Schuss / Trama
EN IS0 13937-3 1624N 1298N
Seom Slippage Resistance Warp Weft
Nohtschrebefestigkant / Resstencio de las costuras Kette / Urdimbee Schuss / Tramo
EN IS0 13936-2 35 mm 40 mm

. Abrasion test
S Scheuerpestdndgien / Resistencn o io obrosén 90.000
. ENISD12947-12

Pilling
Pillingtestigikeit / Resistencia ol gilling 3-4
EN1S012945-2
Colour Fostness to Rubbing Dry Wet
Reechtheait / Sokdez del color of frote Trocken / Seco Noss 7 Mojodo
ENISO105-X12 S 4-5
Colour Fastness to Artificial Light
Lichtechtheit / Solidez del color o o \uz ortificiol 4
EN IS0 105-B02

Applications & Features
Anwendungsbereiche & Eigenschoften / Aplicaciones y Carocteristicas

L Y
UPHOLSTERY

Grily with e

45 W Breathable
AN Atmungsaktiv / Resperable
Fire proof norms / Brangschutznormen / Normos de fuego
& BS 5852 Part | - Cigarette Test - PASS
48 EN1021-1- Cigorette Test - PASS

Respects the envircoment using apphcation of new technologies in the production process

Hobet SSmummeveou fer Ument Ourch ANwdnaung neude ToChnoiogean m PIocuAnonsMesms
Tiongetis o ok crrbte § Sovis de & (RRCn0n 69 s trerologen e d [ 0mo & produeods

O
CONFIDENCE?
N TEXTILES .



Acabados / Finishes

SERIE -B TAPICERIAS / UPHOLSTERY BABEL / ELASTRON

ASH BEIGE BLACK YELLOW CHOCOLATE

LIGHT GREY MOUSE

SALMON

SAND SILVER

TOFEE WATER GREEN WHITE

BLUE

Las cartas de colores de este coté|oqo son una reproduccién impresa de los oriqinq|es yes previsib|e que puedan existir desviaciones cromdticas respecto al color
originc| debido a los procesos de impresiénA

The colour charts appearing in this cataloque are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing
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Acabados / Finishes

SERIE -B TAPICERIAS / UPHOLSTERY SEATTLE / ELASTRON

88 L=3=R

SEATTLE fb

Technical Specifications
Technische Speaifikationen / Especificociones Técnicos

l

[

[
Vi

|- JlE

Roll Width

Briite 7 Ancto 142 emor-2%)

Roll Length (average)

Durchschnittiche Rosienlinga 40/45m

Longitud det Roflo (promedia)

Surtace Composition

Obergewebe / Composiadn Tapo 100% Polyester

Base Composition

untesgewede 7 Lomposicadn Bose 100% Polyester

Weight !

Gawicht / Peso o imelozin)

Tensdle Strength Warp Weft
Zuglestgien £ Resstencio o ki trocodn Kette £ Ui Schwss / Tramoe
EN 150139341 2041N | 48,7% 1057 N | 49.5%
Tear Growth Resistance Warp Weft
Weiteeraiflestighant / Resiseenon ol desgerro Katte / Urdmibre Scwiss / Troma
EN15013937- 3565 297N
Seam Shppoge Resistonce Warp Weft
Nohtschiebefes boket / Resatencio de los costuros Katte / Urdmbre Schuss / Trama
ENISD13936-2 1.8 mm 2,0 mm
Abrasion test

Schauerbestirdoient / Resstenco o lo cbrasdn 90.000

EN1SD12947-12

Pilling

Pringlestigkeit / Resistencia ol pling 4

EN IS0 12945-2

Colour Fastness to Rubbing Ory Wet
Redechihin / Scikdes gl color o frote Trocken / Seca Nass / Mojodo
ENISO105-X12 5 4
Colour Fastness to Artificiol Light

Lchtecheheit / Scidez del cotor ok hiz ortifica 5

EN1S0 105-B02

Applications & Features
Anwendungsbereiche & Eigenschoften / Aplicacianes y Caracteristicas

ARR N Breathoble
\\\ Atrnungsckcliv / Respicoiie
Fire proof norms / Brondschutznomen / Namas do fuego
& BS 5852 Port | - Cigarette Test - PASS
S8 EN1021-1 - Cigorette Test - PASS

REACH he usng of new gees in the pr process
o o HONSE SCUUIMHOOU 207 UMpBit Surch Aneenduny neusr Technoiogan o Frooei on1pnooess
R o rrech) SrOmrts g ol 00 10 Gl 000N N uRvs Boualagin, O ¢ BrOCese 3¢ pradodn




Acabados / Finishes

SERIE -B TAPICERIAS / UPHOLSTERY SEATTLE / ELASTRON

ANTHRACITE CHOCOLATE

ELEPHANT FOG GREEN LIGHT GREY

SALMON SAND

YELLOW TOFEE

Las cartas de colores de este co‘ré|oqo son una reproduccién impresa de los oriqinq|es yes previsib|e que puedan existir desviaciones cromdticas respecto al color
originc| debido a los procesos de impresiénA

The colour charts appearing in this cataloque are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing
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SERIE -C TAPICERIAS / UPHOLSTERY MANUEL REVERT/ TABORA

ELT;'ogPlCUS @ ®@®@@ nr

140 em ANCHO I WIDTH SUAN BESTIANT  RACLMOAY FROCS  ASY CLUAN  FINE STARBANT A20 OTE FEEE  SOFT TOUCH ERACK COMPLANT MANUEL REVERT
53453 per 4

[T
Gomerrst ge 8a anondon | | (990 € | Sy anage e meiog |

Lt Py AT 1S [ pape—
Nten | N | e | Compesiign | Gumpen s [Compmrnon "-pi:" - Vaan 10 “":::"" U] e ioab) e peiesnel
M o e Ll N el
o [ (IR [
wae PN AL D - T e g oo - . .- aw -

e MRV TN SO 1 PG - TR e O " - P - - - .

1asons e nninn | wew | - “ s | i | e | wa WAHEA®

MADE IN SPAIN FABRICS
DIRECCION Y RAPPORT DEL TEJIDO / DESIGN DIRECTION AND PAPPORT
TABORA @<
RAPPORT com & o
stain ool
cleon (4 A
only with water GREEN \! )
=
stainstop technology MANUEL REVERT
Manus Revert's new vphoistery s 0ol TO% oo §gocon empieedo an TO% of 1he COMon vied in (3
cotiection incorporates  finish that NIASUCS POGCISE #9 Matess reciciads SUr PrOduCTs i recyched materisl }m
will make your Ve eanier
WIS Jitte waser and & towe', S0 recichy, reuttian © valonae of 708 TO% of 1he ircuneisl wite Gone'aned
WO RS SRapDest 0 108 MeUKoos INGUAL et Qenersdos. 0 reCyTied, reUsed OF NCOVernd
No stains, no proziems Acemds soman Cento o8 Trabeyo Scatendie In 233icn, we 0 » Satabatie Work Contre
TOAATON Y feCiciamon o0 1O B8 ewveLes W 1001 BN recyTie 0T typet Of waste
- Lo nueve coleccion e tapicens Oe
Somos Fargrese Crouiar, ys que trabajamos W ae “Empress Crodar” Snce we wers
Hanoe! Revert incarpors un acavedo tm&mnﬂa;wlmm“w Wiy Feomenben 40 That the puackaging Pt
Que te hach ta Vg mde (aci 2108 hOGaWE E30N0NT PUCEN S0 (HCKIDAE | ety O SEanaN Bomes o by recycied
Con un peco S sgul y una 10ally, ~
CHIDIRCON 123 DIOOCUDRCIDNES Somos Enisoiadonn O Progama Clevecers W a0 0mbensacon of The Olevwicas project
S manchas, Se prodlemas.

. ¢

9[.1) TEX® . MOV e
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Acabados / Finishes

SERIE -C TAPICERIAS / UPHOLSTERY

COLECaoN

LYRICS

140 e ANCHO | WIDTH

MANUEL REVERT/ NOLA

®R@ @D GREEN

Dl e e R

mr

MANUEL REVERT

IR srem o

- g Ty 8 SecRAD
MADE IN SPAIN FABRICS
[P —— [ p———
Glaserment ot N S coutern | | levade [30° O | Shenkage k=
oo et | Sammmtue nare UNEON 350 1903 wanhrg | Metrmt a4 g 1 Applnren | B
Pt | Neam | N Campmitan | (cmgmerian emexancn . o | e
e Ok Werp | Toama e || Gk L | Tromms et |
|Crane T | 1Cranne Traww
ewa . PAC - IAIN S 1IN D o 35000 “ Aam P am - @ & B & Q
LAY SERCO - BN RES TR AL IRV IR O g - o0 . - AL o 1 E & B a Q
NOLA $E% GO - SN T - 29N PAL - TN V- SN OF - a0 . <A - 1o s m - . w & g a @
Py N OO 7% TS - WAL - IRV - PN O 0 g “@oo - U - e s w & B 5 @
i SN CO- MW IS - SN A 2K VS - IR DN “ew' 40000 ‘. — Al - = w & E a Q

DIRECCION Y RAPPORT DEL TEJIDO / DESIGN DIRECTION AND RAPPORT

stain oo

cleon

only with water

stainstop technology

Manuel Revert's new upholstery
collection incorporates a finish that
will make your life easier

With little water and & towel,
worries disappeas

NO 31303, o problems.

La nueva coleccion de tapiceria de
Manuel Revert incorpora un acabado
Que to havd 1o vide mbs facd

Con un poco de agua y Lna toalks,
COIIPINECEN 105 ROCUPICIONES,

S manchas, un problemas

2 L=3=rR

MANUEL REVERT

SILEA

M35 gel 70% del dgodon empleado en
NUESLIOS PrOdCios 0F Materd reciciada

So 1eCicia, routiza O viNorize of 7O
S0 104 MeSidu0s INCUSTANES Qenerdsos

Adernads somes Cenro e T/abajo Sostenible
PN AMOS y MECKIMOS G0 too de envases

Somaod Empoess Crcular, yo que trabajamos
con ECoembes piva que 108 envdses que flegan
9 108 hogdres SIpANGIeS PUBIdN 10r reciKlados

Somas Embajadores del Prograena Clevercare.

70% of the cotion wsed in

our products is recycied matena
T0% of the INCUstrial waste Ganavated

&l eese
5 recycied, reused o recoveled

In adcition, we 3¢ & Sustainable Work Centre
we S0t and recycle other bypes of waste,

We e “Emprets Crculr™ §ince wo wo'k
with Eccembes <o that the paxckaging tha
$o1s 10 Spanih ROMes can be recycled

We ace ambassadors of the Clevercare project
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SERIE -C TAPICERIAS / UPHOLSTERY DAKOTA / FROCA

ESPECIFICACIONES TECNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPECIFICATIONS TECHNIQUES
COLECCION/ COLLECTION/ COLLECTION DAKOTA
COMPOSICION : 70 % COT. / 30 % PES.
Composition : 70 % COT. / 30 % PES.
Composition : 70 % COT. / 30 % PES.
ANCHO/width/largeur : 140 cm/ 54 in
PESO/weight/poids : 430 gr/ m2 — 602 gr / ml
RESISTENCIA DE LAS URDIMBRE/warp/chaine :1.8mm BS 3320:1988
COSTURAS
Seam strength/ Résistance des TRAMA/weft/trame : 2 mm BS 2543:1995
couturcs
RESISTENCIA A LA ABRASION | CICLOS/cycles/cycles : > 30.000 BS 5690
Abrasion resistance/ Résistance a BS 2543:1995
I’abrasion
SOLIDEZ DE LOS COLORES ALA LUZ:5 UNE 40187
Colour fastness to light BS 1006-B02
Résistance a la lumiére
SOLIDEZ A LA LIMPIEZA EN SECO : 5 ISO 105-DO1
Rubbing solvents UNE 40099
Résistance au nettoyage a sec
SOLIDEZ DE LOS COLORES AL LAVADO : 5 ISO 105-C06
Rubbing fastness in humid state UNE 40029
Résistance au nettoyage
RESISTENCIA AL PILLING : 4-5 ISO/DIS 12945-2
Pilling resistance
Résistance au pilling

Y
“®h

just with water

S~

9 L=3=R



Acabados / Finishes

SERIE -C TAPICERIAS / UPHOLSTERY DAKOTA / FROCA

(R it i A0 i o "f‘:
'<V4('<; el -:,‘-'v 15 le- (‘ -

-y -

[ e 'vva - ok O

19 20

21 22 23

Las cartas de colores de este cqtd|oqo son una reproducdén impresa de los oriqinq|es yes previsib|e que puedon existir desviaciones cromdticas respecto al color
oriqinc1| debido a los procesos de impresién.

The colour charts oppeon’nq in this cofc\oque are a Pr'mfed version of the oriqmo\s and it is M(ele that there may be deviations trom the or\'qino| colour due to prmtmg
processes
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SERIE -C TAPICERIAS / UPHOLSTERY ELASTRON / ASCOT

ASCOT fb

0592 | COLLECTION

\
)

Technical Speaitications
Technsche Spezdkotionen / Especilicooones Técncas

2

)

Roll Wiath
Brite £ Achd S emerim
Applications & Features
mmml n‘kmufm 0m Anwendungsbereiche & Exgenschaften / Aplcaciones y Corocteristicos

Lorgtud del Rolio {promedo)

Fire Proof Norms / Ercndschutznonmen / Nommas de Hego
) BS 5852 Port | - Cigarette Test - PASS
EN1021-) - te Test - PASS

mwurmm 100% Pedyester CA Tech Bull. 117:2013 / NFPA 260 - Cigorette Test - PASS.
foanci ) e uiing of rev gies in the
Wt T Al 1 Lo ey slaiis oo o-ogi sy e SO
\ / " eV - o O
Gewcn /£ Peso herid ol e e - mm— .
Tensile Strength Worp Weft ommendations
Zuylestaken / Regstonc 3 b Trocoon Cote/ Urdartre  Senuss / Troma Clean ond Core rec
EN IS0 139341 TISN|349% M0B4N|255% Remnigungs - urxd Pliegehirweise / Recomendociones de uso y mpiera
L/ )
Teor Growth Resistasce Worp Weh \y’ K é ®
tw:rt&mng:u/ﬁmmndwmo ml;,l‘b:“:wt Sm;;'.‘.."l;:)mo it Sbate P s Sheutai
* SrrauTY W Ty whect S perirmence of e graduc
* Ay win, wls. or nodlng g ]
* W 00 not accept repoestiny o one of .l .4
S S R .. SRR PSRRI
S0 o 000 00 15 Costuron . % / Tromo - : . -l oveen o
EN 150 139382 STem 17 mm oottt lomiren . o
1 ORS 4 AP )Py B LIS P YA W ot e Sy
- LeEs b 1 e 3 . 1
o Lt FIETC e O L wia e DIV SIS 5 50 SO0 3 08 T S @ (1% TATT € S T (R AT
Abeosion Test " ———— P 030w
Schoutrbeu tndghot / Rewenoa o o Abrosdn 80.000
ENIS012047-1.2 T 10 10 somple
» Cotnr magroten wey (0w &
Pilieg - mtyred
T A e e
+ B eton Fots 0 . e S
g -0 e P, G v o B
-0 — oo —eo—
Colowr Fastness 10 Rubbing Dey Wet [T p——
Rebectemen / Sokdez det Color ol Frose Trocken / Seco Nass / Moodo 10 o O 4 B rov— -
- Aparnanes 2 g e
EN150105-x02 s s T o e owir s s e
N TS @ AR I S A L | e S B e e A ek
Colour Fastness 10 Artificial Light " BLUE WORLD'
Lchiechinedt / Soides def Cotor o X Luz Arthicics s ey
EN1S0 105-802

= elastron’

PORTUGAL SPAIN POLAND CHINA

ELASTRONGROUP.COM

% L=3=rR
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ELASTRON / AscOT

7

SERIE -C TAPICERIAS / UPHOLSTERY

TAUPE

TOFFEE

PINK

PEARL

NATA

MOUSE OLIVE GREEN MOSTAZA CHAMPAGNE

GRAPHITE

BLACK

ATLANTIC

SAFIRA

BRICK

e Ly, G|
R TTON ..\'AMW

eyt

PINK
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SERIE -C TAPICERIAS / UPHOLSTERY

98 L=3=rR

Valencia™

PO CUERO

Longitud del rollo
Companicién

Casbre

Base Textil

Descripcidn

Otros Atributos
Anti Extitico
Bacterial Resistant
Madew Resistamt

Sultfide Stain Resivtance

Prucbas Adiclonales

650 £ G5 '

137m

VALENCIA / SPRADLING

o O

30m
Vindo | Uretana

110 £ D16 men

Ea Valencia

110 gim' - 50 2796-2

ASTM D257
AATCE 147

Sin Crecimierns

FISHER BODY T™M 31-12

Fesistencia & ls tenwidn - IS0 1421 M1

Urddmbeen
NiMin )
Trama

Blongackin 3 reptura - 150 1421 M1

Urdmbre
“iave)
Trama

405

198

165

Resistencia 3 1a rasgadurs - 150 4674-1 MB

Urdimiwe
N )
Trama

29

25

Resistencia & las postadas - DIN 54301

Urdimbro
NMin |
Trama

Adhesidn - 150 2411

Urambre

NSomiMng
Trama

46

20

6

26

SPRADLING

Propiedades Ignifugas

DIN 4102 B2

EN 1021 PART 1and 2

ENT71-2

FAR 25853 (A) Appenadix F Part. | (a) (1) (M)
FMVSS 302

IMO FTP 2010 Code MSC.307(88). Pant 8,31 &322
NFP 92503 M2

NFPA 260 - Cover Fabrie « Class |

ONORM B 3800 Yell 1

ONORM B 3825

R118.02

UFAC Fabric - Class |

CALTE 117-2012

UNI 9175 IM

UNE 23,727 90 M2

Resistenca u ks abrasidn Bl - UNE - EN ISO 12947

MARTINDALE > 300,000 Cycles

Solidez al roce Il (AATCC 8)

Himedo 645
M, - Max,
Seco 5.45
Solidez a la luz
Xenotest DIN 54004 /| NTC 1479 - Caim7 1,000 Hours «
Bloe Waool Passes
v a bajas

CFFa-6s 23°C
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SERIE -C TAPICERIAS / UPHOLSTERY VALENCIA / SPRADLING

PURE WHITE Pearlessence Weiss SISAL YVORY (MET)

LEINEN

CHAMPAGNE BEIGE WARM GREY

COGNAC TERRACOTA CAMEL CASHMERE BUCHE

TAUPE BRONZE CHESNUT SUMATRA METEOR

MUSHROOM LAUREL MOSS MOCCA PRALINE

Las cartas de colores de este co‘ré|oqo son una reproduccién impresa de los oriqino|es yes previsib|e que puedcn existir desviaciones cromdticas respedo al color
originc| debido a los procesos de impresiénA

The colour charts appearing in this cataloque are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing
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SERIE -C TAPICERIAS / UPHOLSTERY VALENCIA / SPRADLING

MERLOT PLATIN LIGHTGRAU GRAPHITE SCHWARZ

AUSTER PERLE SILVER (MET) ROSE CORAL
SKYLIGHT TITAN PETROL PORT KIRSCHE
ROT TOMATO PINK BERRY LOTUS

NECTARINE ORANGE MELONE SAFRAN SONNE

SQUASH CITRUS AVOCADO OLIVE APFEL

100 L=3=R
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SERIE -C TAPICERIAS / UPHOLSTERY VALENCIA / SPRADLING

GRUN TEAL TURKIS BALTIC
AMETHYST

LAVANDEL MARINE NIGHT DELFT

ULTRAVIOLET

CORAL

Las cartas de colores de este cqfd|oqo son una reproducdén impreso de los oriqino|es yes previsib|e que puedan existir desviaciones cromdticas respedo al color

oriqino\ debido a los procesos de impresién.
The colour charts appearmq in this com\ogue are a pr'mfed version of the oriqmo\s and it is M(ehj that there may be deviations trom the or\qino\ colour due to Prmﬁnq ,IU,I
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SERIE -C TAPICERIAS / UPHOLSTERY FILTEC / ALONSO MERCADER
ACUALIS FILTECH
Composcion 100% Vinilo-
Composition vinyl
100% Poly
Ancho
Width 140cm
Peso
Weight 830 gim*
Grosor
Thickness ks
Resistencia a la abrasién
Abrasion resistance > 150.000
ciclos / cycles
UNE - EN ISO 12047.2:11999 /
AC : 2008
Resitencia UV,
U.V. resistance 1000 howrs
Solidez a ta |luz
Fastness to light 180105 bo2
Resistencia a la traccién
1SO 13.934-1
Tensile Strength N/ 5 em = 150
Impemmeabiiidad columna de
agua UNE EN 20811
Waterproofing. Water column >200 cm
Resistencia al desgarro
Tear grow Resistance 1SO 13.837-2
Trama [ Weft 250N
Urdimbre / Warp 235N
Tratamiento ignifugo UNE 1021
Fire Retardancy Parts 1 and 2
B8S5852
Cigarette &
Match
AM 18
M2
Tratamiento antibacteriano /
antihongos YES
Antibacterial Treatment / Mildew
Resistance

A L O N S O
M E R C A D E R

COUAKDCAIVET I INTD, 22 POUGOND MNOUSTIIAL VALLMORENA, 08330 VILASSAR DF DALT BARCELONA B8N
TEL (24 93 75300 78 FAX (+34) 92 750 82 40
commcabdrdoniomercode com wre hon o Oder com

2 L=3=R



Acabados / Finishes

SERIE -C TAPICERIAS / UPHOLSTERY FILTEC / ALONSO MERCADER

T

Coms A e

Blanco Ivory Linen Sand Piedra

Stone Pardo Mouse Mocha Verde

Brown Garnet Rojo Orange Pistacho

Jungle Ligh Grey Gris Sky Acuatic

Azul Navy Dark

Beige

Las cartas de colores de este coté|oqo son una reproduccién impresa de los oriqinq|es yes previsib|e que puedan existir desviaciones cromdticas respecto al color

originc| debido a los procesos de impresiénA

The colour charts appearing in this cataloque are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 108
PVOCGSSGS.
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SERIE -D TAPICERIAS / UPHOLSTERY SILVERTEX / SPRADLING

Silvertex® SPRADLING

Informacidn General Pruebas Adicionales
Paa o atind Resistencis a b tensidn - 150 1421 M1
Anche ’
SR Wdmiwe 76
A PERMABLOK?" N Mia)
SRS o, YT Trama 2
Lot del rota ]
a . Bongackin a rupters - 150 1421 ML
gt b Ve
Urdimiben “
Calitwre L1 e W (Ave |
Trama 152
Resistencia a & rasgadurs - 1SO 4674-1 M8
Base Textil
- Urdmiten 25
Deseripoiin -1 otf NiMa)
I-LOft Trama 25
Peso 130 o' - 150 22852
Resistencia a Gas puntadas - DIN 54302
Urdmibwe 2
Otros Atributos N Min)
Trama 26
Resistenca » las Becteries
Ménods de reskitencis & hos hangos
Retisteria » lot hosged Resistencia a la abrasion 1M - UNE - EN ISO 12947
Resstencs ol mamhade por Sufurs MARTINDALE > 300.000 Cycles
Propiedades Ignifugas
DiN 4102 B2 Adhesidn - 150 2411
EN 1021 PART 1 andd 2 Ut dirdee 26
N/Som (Min)
ENT71.2 Trama 26
FAR 25,853 (A) Appendix F Part. | {a) (1) (89 Solides al roce | « CFFA.7
FMVSS 302 Hurmedo Extolnte
MO FTP 2010 Cocde MSC.307 (85, Part 8.3.1 & 3.2 £ e
NFP 92503 M2 FACK NI
NFPA 260 - K v ‘ Yanotent D24 54004/ NTC 1479 - how Wost Catir? 1.000 Mowrs « Passes
Weoather 150 1058004 Catina 1.000 Hours » P
ONORM B 3800 Teil 1 PoRiss ® ST
ONORM 8 382% R @ bajas
RS2 CHAGa 28°C

UFAC Fabwic - Class |
CALTH 117-2013
UNI 9175 M

UNE 23727 90 M2
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SERIE -D TAPICERIAS / UPHOLSTERY SILVERTEX / SPRADLING

WHITE ICE ICE CREAM CREAM

CHAMPAGNE MACADAMIA SANDSTONE TAUPE SHITAKE

BEIGE METEOR MOCCA LUGGAGE

UMBER RASPERRY RUBIN COBRE ORANGE

MANDARIN SUNKIST WINE LOTUS TOMATO

Las cartas de colores de este cqfé|oqo son una reproducdén impresa de los oriqinq|es yes previsib|e que puedan existir desviaciones cromdticas respecto al color
oriqincﬂ debido a los procesos de impresién.

The colour charts oppeorinq in this cam\ogue are a Pr'mfed version of the oriqmo\s and it is M(ehj that there may be deviations trom the oriqino| colour due to prmtmq
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SERIE -D TAPICERIAS / UPHOLSTERY SILVERTEX / SPRADLING

I

GRENADINE MAGENTA ORCHID ROSE

SQUASH SAFRAN BOTTLE

’i

|

B
';3‘l
!l
‘ 4
&
1l

!
|
!

FOREST BASIL PISTACHO CELERY AVOCADO

CITRUS ULTRA-VIOLET AUBERGINE ALUMINIUM

PLATA STERLING GRAPHITE TITANIUM CARBON
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SERIE -D TAPICERIAS / UPHOLSTERY SILVERTEX / SPRADLING
STORM BALTIC DELFT JET SAPPHIRE
SKYLIGHT PETROL BLACK

TURQUOISE

ORCHID

oA
E Y
'~
’ I‘
Uso exterior Impermeable Uso nautico

Las cartas de colores de este cqfé|oqo son una reproducdén impresa de los oriqinq|es yes previsib|e que pueclan existir desviaciones cromdticas respecto al color

oriqinc1| debido a los procesos de impresién.
The colour charts oppeormq in this cofc\oque are a Pr'mfed version of the oriqmo\s and it is M(ehj that there may be deviations trom the oriqino| colour due to prmtmq 107
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SERIE -E TAPICERIAS / UPHOLSTERY
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Acabados / Finishes

MAGLIA / SPRADLING

COMMERCIAL SPECIFICATION / ESPECIFICACION COMERCIAL

NAME: MAGLIA-A

.

eco/ense

PRODUCT LINES / LINEA DE PRODUCTOS

BUSINESS UNIT / UNIDAD DE NEGOCIO

Contract and Home / Institucional y Residencial
Marine / Marina

GENERAL / GENERAL

TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL -g/m2 - ISO 2286-2 680 + 65
WIDTH / ANCHO - m - ISO 2286-1 Min. 1.37
GAUGE / CALIBRE - mm - ISO 2286-3 1.00 £0.16
EMBOSSING / GRABADO Trenzado #2
SUBSTRATE / BASE

TYPE / TIPO Polyester / Poliéster

DESCRIPTION / DESCRIPCION

t

WEIGHT / PESO - g/m?2 - ISO 2286-2

130

MISCELLANEOUS / vARIOS

BACTERIAL RESISTANCE / RESISTENCIA A BACTERIAS (AATCC TM 147)

Passes / Pasa

MILDEW RESISTANCE / RESISTENCIAA HONGOS (ASTM G21)

No Growth (NG) / Sin Crecimiento

ANTI-STATIC / ANTIESTATICO - ASTM D-257

Passes / Pasa

PINK STAIN (ASTM E-1428) *

Passes / Pasa

HEAVY METALS / METALES PESADOS -EN 71-3

Passes / Pasa

DIRECTIVA 2005/84/CE (PHTHALATE FREE PRODUCT / PRODUCTO LIBRE DE FTALATOS)

Passes / Pasa

SULFIDE STAINING / MANCHADO POR AZUFRE (FISHER BODY TM 31-12)

Passes / Pasa

TOPCOAT / LACA

ROk

FLAME RETARDANCY / RETARDANCIA AL FUEGO

FMVSS 302

Passes / Pasa

IMO Res. MSC.307 (88) — (2010 FTP Code) Annex 1 Part 8

Passes / Pasa

FAR 25.853 (A) Appendix F Part. | (a) (1) (ii)

Passes / Pasa

UNE 23.727 90

M2

EN 1021 PARTE 1 & 2

Passes / Pasa

DIN 4102 (B2)

Passes / Pasa

ONORM B 3825

Passes / Pasa

ONORM B 3800 Teil 1

Passes / Pasa

CALIFORNIAT.B. 117-2013

Passes / Pasa

UFAC Fabric - Class |

Passes / Pasa

NFPA 260 - Cover Fabric - Class |

Passes / Pasa

NFP 92.503 M2
EN71-2 Passes / Pasa
UNI 9175 1. 1M
TENSILE STRENGTH / RESISTENCIA A LA TENSION - 1ISO 1421 M1
Warp / Urdimbre 375
NEWTON (MIN.) -
Fill / Trama 233
ELONGATION / ELONGACION - ISO 1421 M1
Warp / Urdimbre 59
% (AVE.) "
Fill / Trama 152
TEAR STRENGTH / RESISTENCIA AL RASGADO - ISO 4674-1 MB
Warp / Urdimbre 25
NEWTON (MIN.)
Fill / Trama 25
STITCHING STRENGTH / RESISTENCIA A LA PUNTADA - DIN 54301
Warp / Urdimbre 42
NEWTON (MIN.)
Fill / Trama 26
ADHESION / ADHESION - 1SO 2411
Warp / Urdimbre 26
N/5cm (MIN.)
Fill / Trama 26
ABRASION / ABRASION - UNE EN ISO 12947
ABRASION MARTINDALE > 100,000 Cycles / Ciclos
ACCELERATED LIGHT AGING / SOLIDEZA LA LUZ
DIN 54004 / NTC 1479 - Blue Wool / Lana Azul Calz7 1,000 Hours = Passes / Pasa
CROCKING / SOLIDEZ AL ROCE
CFFA7 Wet/Dry / Himedo/Seco Excellent / Excelente
AATCCTM 8 Wet/Dry / Himedo/Seco 5-4/5

COLD CRACK / RESISTENCIA A BAJAS TEMPERATURAS - CFFA 6a

ROLLER METHOD

Passes / Pasa-15 °C

Warp / Urdimbre
% (AVERAGE)

Fill / Trama

Warp / Urdimbre

% (AVERAGE)

Fill / Trama

Uso exterior Impermeable

Uso nautico




Acabados / Finishes

SERIE -E TAPICERIAS / UPHOLSTERY MAGLIA / SPRADLING

MARS SERENITY BREEZE ALASKA

GINGER GRANITE DOVETAIL AMORY SAFARI

PRIMROSE SAGE GREENLAND SKY URBAN

Midnight INDIGO EARTH TRUFFLE THUNDER

BLOSSOM

Las cartas de colores de este co‘ré|oqo son una reproduccién impresa de los oriqino|es yes previsib|e que puedcn existir desviaciones cromdticas respedo al color
originc| debido a los procesos de impresiénA

The colour charts appearing in this cataloque are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA

*Precios venta de|ico recomendados.

*Se op|iccré el IV.A. correspondiente en cada caso. segdn la LEG|SLAC|ON viqente.

*Pedidos: Los pedidos se considerardn contirmados cuando recibamos tirmada y sellada la factura proforma que les enviamos desde tdbrica. Dicha
proforma tiene cardcter contractual. por tanto. rogamos revisen todos los datos y condiciones antes de devolverla firmada. ya que esto siqnificaré la
Qprobacic’m de toda la informacién que en ella se detalla.

*Portes poqados hasta cuo|quier destino, p|ontc: baja. de Espaﬁa Peninsu|or para pedidos superiores a 600€ de Base |mponib|e. siempre y cuando

la direccién de entrega sea accesible para el transporte de la empresa. En caso contrario los portes serdn debidos. Para pedidos interiores a 600€ se
ccrqorc’: un minimo de 25€ en concepto de portes. importe que se verd incrementado proporcioncﬂmente en tuncién del volumen de la mercancia.O bien
pueden enviarnos ustedes a su agencic habitual y les enviaremos la mercancia a Portes Debidos.

*Nuestros envios de mercancias van csegurqdos para cubrir posib|es desperfectos. Revisen la mercancia en presencia del repcrtidor para comprobar si
ha ||eqc:do en perfectos condiciones. Si se observa c|qL'm desperfecto en el embc|c:|'e se deberd hacer constar en el albardn de la agencia para que ésta
puedc: hacerse cargo de la mercancia deteriorada. Si no se observa ninq(m desperfecto aparente en el embo|c]e deberdn hacer constar en el albarédn

de la agencia "MERCANCIA PENDIENTE DE RE\/|S|C’)N" y revisarla tan pronto la tengan en su almacén. Una vez la mercancia en su Poder.
toda reclamacién deberd etectuarse a tdbrica por escrito en un p|azo maximo de 24 horas. Si el albardn se tirma de contormidad. ni el fabricante ni la
agencia se hardn cargo de la mercancia deteriorada.

*Solo se admitirdn las devoluciones de mercancia Previo acuerdo con LEBER FORNITURES. S.L. En este caso. los portes tanto de ida como de vuelta
correrdn a cargo del cliente.

*L.a mercancia devuelta se abonard en un 807 de su valor. siempre que se encuentre en Perfecto estado de conservacién y con el embolo]e originc|.
descontdndose el importe en préximo factura. No se admitirdn devoluciones de productos con acabados LJ/O medidas especio|es.

*No se enviardn nuevos Pedidos mientras existan facturas Pendientes de pago con nuestra empresa. hasta la |iquidocién total de la deuda pendiente.
*Si el cliente ha entregodo c:|c]unc1 cantidad a cuenta de su pedido y posteriormente lo anula por causas ajenas a nuestra empresa. dicho importe no
serd devuelto al cliente Yy quedorc’: a cuenta de tuturos pedidos.

*Una vez se vaya a servir el pedido en la fecha de entrega estipu|odo. se emitird tanto albardn como tactura del mismo. por la totalidad del Pedido. Si.
por causas ajenas a nuestra empresa. se retrasara dicha techa de entrega. o bien la recoqida en nuestro almacén (Mercancia "ExWorks?D. no procederé
moditicar la techa de factura y tendrd validez el vencimiento indicado en la misma.

L eber Fornitures garantiza sus productos contra cuo|quier detecto de tabricacién bajo un uso normal segtﬁn |egA La qcrcmh'c: no inc|utje posib|es

dafios ocasionados durante el transporte. abuso. vandalismo. reporociones no autorizadas o moditicaciones. mantenimiento inadecuado. neq|iqencia y
accidentes. Se exc|utjen asimismo los dafios ocasionados en la |impiezc1 del mobiliario con Productos abrasivos.

el eber Fornitures no se responsobihzo de los prob|emos ocasionados en telas por la |impiezc1 lj/o el uso no correcto de las recomendaciones de |impiezc
de cada tejido. asi como las transterencias de color de ciertas prendos de vestir a los colores claros.

*Los metros de tela cliente hardn reterencia a un ancho minimo de 1.40 m. Se contfirmard previamente con fébrica el metraje total antes del envio de la
tela.

*No se admitirdn pedidos con cantidad inferior a la indicada en tarita. Los paquetes incomp|etos para los Productos con md|tip|os tendrdn un sobrecarqo
de |12€ netos por monipu|acién.

*Las medidas Y pesos son oproximodos

*Pueden aparecer manchas en los colores oscuros de Po|ipropi|eno debido a la carga de fibra de vidrio. no considerdndose ésto un detecto de fabricacién.

'I_OS co|ores oscuros son mds sensib|es (e} |OS rOLjOS u|trcvio|etasA

CONDICIONES DE PAGO

Para pedidos con acabados LJ/O medidas especio|es, se abonard entre un 307, yun 507 del total del presupuesto a la contirmacién del mismo. depen—
diendo del volumen de articulos con acabado especiq|, Para productos estandar se abonard un 207, del presupuesto a la contirmacién del pedido. Estas
cantidades a cuenta no se compensarén en tuturos pedidos ni se reembolsardn en caso de anulacién por causas ajenas a nuestra empresa.

*Primer pediclo pago al contado. Para posteriores pedidos, podremos negociar el op|ozomienfo. previo informe tavorable de nuestra compoﬁfo asegura=
dora. Sin dicho informe tavorable el pago serd al contado.

*Formas de pago:

- Giros domiciliados. Antes del envio del pedido, tendran que obrar en nuestro poder la orden de domiciliacién de adeudo directo SEPA rellenada con
sus datos bancarios. conforme a la Lelj de Servicios de Poqo 16/2009. para enviarles la tactura comercial y realizar el correspondiente efecto a su cargo
al vencimiento indicado en la misma. El vencimiento maximo para los giros domiciliados serd de 30 dias techa tactura.

- Poqcré o Confirminq, En caso de optar por esta opcién el mismo deberd obrar en nuestro poder antes del envio del pedido al vencimiento indicado en
la tactura. El vencimiento maximo serd de 30 dias techa tactura.

*Cuando el pedido sea inferior a 300€ de Base |mponib|e, nos reservamos el derecho a realizar el cobro al contado

*El mobiliario es propiedod de LEBER FORNITURES. SL. hasta que se efecte el pago en su totalidad.

*En caso de |itigio, el cliente renuncia a su propio tuero. sometiéndose a los Juzqqdos y Tribuna|{es de la provincia de Alicante.

LEBER FORNITURES. SL. SE RESERVA EL DERECHO DE MODIFICACIONES TECNICAS.

ESTA TARIFA ANULA LAS ANTERIORES  Marzo - 2024
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Leber Fornitures. s.l.

Av. de Alcoy. s/n - Pl
03420 - Castalla - Alicante - ESPANA
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